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ПЕРЕДМОВА 

Серед північних говорів західнополіський діалект часто 

опозиціонує двом іншим: типові (визначальні) північноукраїнські 

ізоглоси (рефлексація *о, *е, *ě, *ę залежно від наголосу) «оминають» 

західнополіський ареал, знаходячи продовження на Підляшші [11, 

с. 154]. Ю. Шевельов зауважував, що між східно- та 

середньополіськими зонами існують лише незначні фонетичні 

відмінності, проте внаслідок інтенсивних південних впливів різниця 

між східно-, середньополіським і західнополіським діалектними 

регіонами разюча [18, с. 964–965].  

На відміну від середньополіського та східнополіського говорів, 

як стверджує В. Мойсієнко, західнополіський певної монолітності 

(однаковості) не становить [11, с. 154]. Складний процес історичного 

розвитку, а також трагічні події ХХ ст. (дві світові війни, виселення й 

переселення корінних мешканців, перекроювання кордонів тощо) 

призвели до того, що в складі західнополіського діалекту побутують 

три великі говіркові групи: волинсько-поліська (територія центру та 

півночі Волинської та сусідніх районів Рівненської областей), 

берестейська (південь, центр та захід Брестської області Республіки 

Білорусь) та підляська (північно-східна частина Люблінського та 

південно-східна Підляського воєводств Республіки Польща) 

(докладніше див. [4]).  

Ядро Західного Полісся становлять волинсько-поліські говірки, 

які, на відміну від підляських і берестейсько-пінських, зазнали 

меншого впливу польської та білоруської / російської мов. 

У лінгвогеографічному аспекті говірки Волинського 

Полісся (ВП) системно вивчені на лексичному рівні в атласах 

будівельної лексики О. Євтушка [8], назв одягу Л. Пономар [15], назв 

лікарських рослин Р. Омельковець [13], мисливської лексики та 

фаунономенів Г. Аркушина [1; 2], прислівникової лексики 

Ю. Громика [7], ентомологічної лексики Л. Чирук [17]. Р. Зінчук 

відтворила на 53 картах словозміну іменника в названому ареалі [10]. 

О. Нестерчук на 43 картах подала варіанти власних особових імен 

частини ВП, де проходить межа між західно- та середньополіськими 

говірками [12]. 

Фонетична система говірок ВП досі не була об’єктом 

спеціального лінгвогеографічного аналізу. Волинсько-поліські 

фонетичні явища представлені на 127 картах II тому Атласу 

української мови [5]. Зважаючи на те, що названий атлас охоплює весь 

український діалектний континуум, у ньому не репрезентовано 

типових локальних волинсько-поліських позиційних змін, наприклад, 

переходу наголошеного [е] > [а], [и] > [е] чи ненаголошеного [о] > [а] 

перед складом з акцентованим [а].  

Окремі особливості звукового рівня досліджуваних говірок 

відтворено на неспеціальних картах лексичних атласів 

Г. Аркушина [1; 2], Р. Омельковець [13], Л. Чирук [17], 

О. Нестерчук [12] та словозмінного Р. Зінчук [10].  

Р. Зінчук наголосила, що са́ме регіональні атласи деталізують 

ареали діалектних явищ в окраїнних говірках [10, с. 3]. 

Територія дослідження. За картами II тому Атласу української 

мови волинсько-поліські говірки охоплюють територію, що з півночі 

та заходу відмежована державним кордоном України. 

Загальновизнана південна межа волинсько-поліських говірок 

проходить уздовж умовної лінії між містами Устилуг – Володимир – 

Луцьк – Рівне. Східна межа – середина межиріччя Горині й Стиру.  

Цікаві зауваги О. Євтушка щодо території ВП: «Досліджувані 

говірки відповідають північній частині території так званої 

Червенської землі, яка сформувалась у X ст. У давнину даний регіон 

був заселений східнослов’янським племінним об’єднанням дулібів, а 
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пізніше бужан і волинян. <…> Червенська земля захоплювала течію 

р. Стир, але не доходила до Горині. У межиріччі Стиру й Горині 

проходив рубіж, який відділяв червенську територію від Руської 

землі» [8, с. 8–9]. В. Мойсієнко висновував, що «первісна територія 

волинян легко встановлюється за археологічними даними: від боліт 

у басейні Верхньої Прип’яті до вододілу між басейнами Прип’яті й 

Дністра й від Західного Бугу до межиріччя Горині й Случі» [11, с. 154]. 

У пропонованому атласі східну й південну межі віднесено 

приблизно на 50–70 км на схід і південь від загальновизнаних кордонів 

ВП, що дозволило охопити та дослідити також говірки перехідного 

типу до середньополіських і волинських. 

Джерельна база. Основу скартографованої інформації 

становлять експедиційні записи авторки, зроблені впродовж 2013–

2023 років, що охоплюють 136 н. пп. Волині та Рівненщини. Зв’язні 

розповіді респондентів і відповіді на запитання записані 

від 200 інформаторів, народжених у 30-х (рідше 20-х) – на початку 

40-х років XX ст. Збільшення рівня грамотності населення та щорічне 

зменшення кількості типових носіїв уже помітно вплинуло на місцеві 

говірки (у деяких н. пп. нам не вдалося відшукати респондента 

відповідного віку, який би послуговувався говіркою, а 

не кодифікованою формою мови), тому для аналізу говіркової 

фонетичної системи ВП  залучено всі доступні матеріали із зазначеної 

території: 68 аудіо- та відеозаписів із фонофонду Західнополіського 

ономастико-діалектологічного центру факультету філології та 

журналістики Волинського національного університету імені Лесі 

Українки, розміщених на «Фонокарті західнополіського говору та 

суміжжя» на авторському сайті «Говіркове куфро1»; 17 текстів 

зі збірника Г. Аркушина «Голоси з Волинського Полісся» [3]; 2 тексти 

                                                             
1 див.: https://sites.google.com/view/fonokartazahpol 

зі збірника «Скарби українських говорів: тексти про борщ» [16]; 

структурована інформація про говірку с. Липне на Ківерцівщині, 

вивчену та описану Ю. Громиком у монографії «Наша байка зусьом 

начча» [6].  

Оскільки явище позиційної зміни наголошеного [е] > [а] 

нечастотно виявлене в сучасних говірках ВП, на карті № 18 додатково 

скартографовано матеріали з праць В. Покальчука «Надсарнський 

говір на Волині та його фонетичні особливості» [14], Г. Шила 

«Південно-західні говори УРСР на північ від Дністра» [19], 

А. Залеського «Вокалізм південно-західних говорів української 

мови» [9], у яких досліджено названий перезвук і з чіткою 

локалізацією продемонстровано зразки його вживання, напр.: гова́чка, 

гова́чник, ца́брик, ва́прик пра два́р´і, тра́ба, дан́  крава́ц,́ та́рниц´а, 

руба́л́, ста́жка, кола́са, кра́пко, па́рстен́, баз гра́бл́у – Твориничі 

Володимирського (кол. Локачинського2 району) Волинської 

області [14, с. 85–86] 

Принципи картографування. Усі звукові особливості 

передані за допомогою кола з різним зафарбуванням, при цьому 

червоний колір указує на те, що скартографовані звуки ті ж, що й 

у загальнонародній і літературній мові, а відмінності передані іншими 

кольорами в такому порядку: червоний, зелений, жовтий, синій, 

фіолетовий. Останній колір у відтворенні основного протиставлення 

чорний. 

Для розрізнення походження інформації запропоновано такий 

підхід: контур знаків на карті позначає джерело, із якого подано 

діалектизм. Чорним контуром позначено н. п., у якому зроблено запис 

авторкою; синім – зі збірника текстів «Голоси з Волинського Полісся», 

рожевим – із «Фонокарти західнополіського говору та суміжжя», 

2 Тут і далі з метою уточнення розташування н. п. указано також назву 

району, чинну до липня 2020 р. 



 

червоним – із праці Ю. Громика, зеленим – із розвідок 

В. Покальчука, Г. Шила, А. Залеського. В атласі 49 атомарних карт, 

інформацію на яких подано за вже апробованими авторами Атласу 

української мови принципами. Фонетичні, акцентні та словотвірні 

варіанти аналізованих лексем уміщені в коментарях. На додатковому 

рівні карти позначено функціонування звукового явища в суфіксах і 

закінченнях (кк. 20, 36, 37) або його розвиток в іншій лексемі (кк. 3, 9, 

14, 32, 33, 42). 

Фонетичний матеріал вирізнений неоднозначністю аналізу та 

трактування «на слух». Особливо складно інтерпретувати сучасні 

відповідники наголошених *о, *е, *ě в новозакритих складах у зоні 

перехідних говірок від волинсько-поліських до середньополіських. 

До карт № 1, 2, 5, 11, 12, на яких відтворено вияви *о, *е, *ě, додано 

електронні звукові карти, що містять аудіофайли-зразки говіркового 

мовлення та дозволяють прослухати звучання досліджуваного вияву. 

Розгорнути електронні інтерактивні карти можна за допомогою 

qr-кодів, розміщених у коментарях до кожної карти, або на сайті 

«Говіркове куфро» в закладці «Атлас фонетичних особливостей 

говірок Волинського Полісся».  
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УМОВНІ СКОРОЧЕННЯ 

н. п. – населений пункт  

н. пп. – населені пункти 

к. – карта  

кк. – карти 

р-н – район 
  



ЗМІСТ КАРТ 

Карта 1. Рефлекси *о в закритому наголошеному складі в слові стіл 

Карта 2. Рефлекси *о в закритому наголошеному складі в слові батіг 

Карта 3. Рефлекси *о в закритому наголошеному складі в займенниках 

він, мій 

Карта 4. Рефлекси *о в закритому ненаголошеному складі 

Карта 5. Рефлекси *е в закритому наголошеному складі в слові піч 

Карта 6. Рефлекси *е в закритому наголошеному складі в слові мед 

Карта 7. Рефлекси *е в закритому наголошеному складі у формі Р. в. 

мн. іменника сіл : села 

Карта 8. Рефлекси *е в закритому наголошеному складі в слові жінка 

Карта 9. Рефлекси *е в закритому ненаголошеному складі після губних 

Карта 10. Рефлекси *е в закритому ненаголошеному складі в слові 

шістнадцять 

Карта 11. Рефлекси *ě в наголошеній позиції 

Карта 12. Рефлекси *ě в наголошеній позиції після вібранта [р] 

Карта 13. Рефлекси *ě в наголошеній позиції в слові їхати 

Карта 14. Рефлекси *ě в ненаголошеній позиції після губних 

Карта 15. Рефлекси *ě в ненаголошеній позиції після 

передньоязикових 

Карта 16. Рефлекси *ę в ненаголошеній позиції 

Карта 17. Зміна [о] > [а] перед складом із наголошеним [а] 

Карта 18. Зміна наголошеного [е] > [а]  

Карта 19. Зміна наголошеного [и] > [е]  

Карта 20. Зміна наголошеного [ʼа] > [ʼе] 

Карта 21. Відповідники [ф] 

Карта 22. Відповідники [ф] в іменнику фартух 

Карта 23. Відповідники [ф] у сполученні «ф + приголосний» 

Карта 24. Відповідники сполуки [кв] у слові квасоля 

Карта 25. Відповідники звука [х] у слові хутір 

Карта 26. Відповідники [м] перед рефлексами *ę в слові пам’ятаю 

Карта 27. Відповідники [м] перед рефлексами *ę в слові м’ясо 

Карта 28. Відповідники [в] у позиції після приголосного 

Карта 29. Відповідники сполуки [вй] 

Карта 30. Передньоязикові [д], [т], [з], [с], [л] перед рефлексами 

ненаголошеного *ě 

Карта 31. Африката [ц] перед рефлексами *ě 

Карта 32. Реалізація [ц] у кінці основ слів 

Карта 33. Вібрант [р] перед виявами наголошеного*ě 

Карта 34. Вібрант [р] перед [а] 

Карта 35. Губні перед *і 

Карта 36. Передньоязикові перед *і  

Карта 37. Боковий плавний [л] перед *і 

Карта 38. Шиплячі перед наголошеним [ʼа > ʼе]  

Карта 39. Передньоязиковий проривний кінцевий [т´] 

Карта 40. Передньоязикові свистячі [с´], [ц´] у постфіксі -ся 

Карта 41. Реалізація [т] у слові тісто 

Карта 42. Відповідники африкати [ǯ] у дієслівних формах першої 

особи однини теперішнього часу 

Карта 43. Відповідники африкати [ǯ] 

Карта 44. Відповідники африкати [ӡ] 

Карта 45. Відповідники [з] у слові хазяйство 

Карта 46. Структури числівників 

Карта 47. Задньоязиковий [ґ] 

Карта 48. Протетичні приголосні 

Карта 49. Протетичні приголосні перед [о], [у] 
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ǯмʼіл´ к. 43 

бǯо́ла к. 43 

бат´і́г к. 2 

бати́г к. 2 

бато́г к. 2 

бату́г к. 2 

бур´аќ к. 34 

бура́к к. 34 

ведро ́ к. 14 

вʼедро́ к. 14 

вен к. 3 

ве́чор к. 9 

ве́чур к. 9 

видро́ к. 14 

вин к. 3 

вʼідро́ к. 14 

вʼікно́ к. 48 

вʼін к. 3 

во́вод к. 49 

во́ко к. 49 

вон к. 3 

вора́ти к. 49 

вуж к. 48 

ву́лик к. 48 

ву́лиц´а к. 48 

вун к. 3 

гн´іт к. 47 

го́вод к. 49 

го́ко к. 49 

гора́ти к. 49 

гуж к. 48 

гукно́ к. 48 

гу́лик к. 48 

 

гу́лиц´а к. 48 

ґн´іт к. 47 

д´івча́та к. 15 

д´івча́та к. 30 

двана́ĭц´ат´ к. 46 

двана́ĭчит´м к. 46 

двана́дц´ат´ к. 46 

двана́н´ц´ат´ к. 46 

двана́нц´ат´ к. 46 

девча́та к. 15 

деревʼа́ниĭ к. 29 

деревйа́ниĭ к. 29 

деревл´а́ниĭ к. 29 

дивча́та к. 15 

дивча́та к. 30 

жа́ли к. 38 

жа́т´ к. 36 

жа́т´і к. 36 

жве́нка к. 8 

жʼе́ли к. 38 

жи́нка к. 8 

жи́ти к. 36 

жʼі́нка к. 8 

жʼі́ти к. 36 

жмʼіл к. 43 

жо́нка к. 8 

жу́нка к. 8 

звʼін к. 44 

йе́хати к. 13 

йі́хати к. 13 

квасо́л´а к. 24 

кʼі́сто к. 41 

 

кн´іт к. 47 

коне́ц к. 32 

кос´і́л´і к. 37 

кукуру́за к. 44 

кукуру́ӡа к. 44 

м´і́с´ац к. 32 

мʼа́со к. 27 

мед к. 6 

мид к. 6 

мʼід к. 6 

мйа́со к. 27 

мн´а́со к. 27 

мол´і́тва к. 37 

моли́тва к. 37 

муĭ к. 3 

нава́рат к. 39 

нава́рат´ к. 39 

нас´і́н´:е к. 20 

о́вод к. 49 

о́ко к. 49 

ора́ти к. 49 

памʼата́йу к. 26 

памита́йу к. 26 

памʼіта́йу к. 26 

па́мйат´ к. 16 

памйата́йу к. 26 

па́мйет´ к. 16 

па́мйит´ к. 16 

па́мйіт´ к. 16 

памн´ата́йу к. 26 

па́с´іка к. 30 

па́сика к. 30 

 

пасо́л´а к. 24 

песо́к к. 14 

пʼеч к. 5 

пич к. 5 

пʼ͜іеч к. 5 

пʼіч к. 5 

по́пел к. 9 

по́пил к. 9 

по́пʼіл к. 9 

пчо́ла к. 43 

р´і́чка к. 33 

ре́ба к. 19 

ри́ба к. 19 

роби́ти к. 35 

робʼіт́и к. 35 

с´ва́то к. 28 

с´вʼа́то к. 28 

с´іл к. 7 

саǯ́а к. 42 

саǯ́ʼа к. 42 

сва́то к. 28 

свʼа́то к. 28 

свйат́о к. 28 

сел к. 7 

сер к. 19 

сил к. 7 

сир к. 19 

смʼійа́тис ´а к. 40 

смʼійа́тиса к. 40 

смʼійе́ц:а к. 40 

смʼійе́ц´:а к. 40 

ст´іл к. 1 



 

ствел к. 1  

стил к. 1 

стол к. 1 

стул к. 1 

т´ішина́ к. 36 

т´а́жко к. 20 

т´е́жко к. 20 

т´і́сто к. 41 

та́нц´і к. 32 

та́нци к. 32 

тишина́ к. 36 

уж  к. 48 

укно́ к. 48 

у́лик к. 48 

у́лиц´а к. 48 

фамʼіл́´ійа к. 21 

фарту́х к. 22 

фасо́л´а к. 24 

фата́ к. 21 

фʼіт´іл́´ к. 47 

фо́рма к. 21 

фронт к. 23 

фру́кти к. 23 

фу́ра к. 21 

фу́тор к. 25 

хава́тис´а к. 17 

хаз´а́ĭство к. 45 

хамʼі́л´ійа к. 21 

хаӡ´а́ĭство к. 45 

хварту́х к. 22 

хвасо́л´а к. 24 

хвата́ к. 21 

хл´ев к. 11 

хл´ів к. 11 

хл´͜іев к. 11 

хлев к. 11 

хлив к. 11 

хоǯу́ к. 42 

хова́тис´а к. 17 

ход´у́ к. 42 

хожу́ к. 42 

хо́рма к. 21 

хр´ен к. 12 

хр´͜іен к. 12 

хр´͜іин к. 12 

хр´ін к. 12 

хрин к. 12 

хрон к. 12 

хронт к. 23 

хру́кти к. 23 

ху́ра к. 21 

ху́т´ір к. 4 

ху́тир к. 4 

ху́тор к. 4, к. 25 

ху́тур к. 4 

хфамʼі́л´ійа к. 21 

хфарту́х к. 22 

хфата́ к. 21 

хфо́рма к. 21 

хфронт к. 23 

хфру́кти к. 23 

хфу́ра к. 21 

ц ´ілува́ти к. 31 

ца́рква к. 18 

це́рква к. 18 

цилува́ти к. 31 

чмʼіл к. 43 

шисна́ц´ат´ к. 10 

шʼісна́ц´ат´ к. 10 

ӡ´об к. 44 

ӡвʼін к. 44 

 

 

 

СПИСОК НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ ВОЛИНСЬКОГО ПОЛІССЯ, У ЯКИХ ЗРОБЛЕНО ЗАПИСИ 

(порядковий номер н. п. відповідає номеру на карті-бланківці) 

1. Кортеліси Ковельського (кол. Ратнівського) району 

Волинської області 

2. Самари-Оріхові Ковельського (кол. Ратнівського) району 

Волинської області 

3. Невір* Ковельського (кол. Ратнівського) району Волинської 

області 

4. Мукошин* Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області 

                                                             
 Тут і далі знаком «зірка» позначені н. пп., у яких записи зроблені авторкою. 

5. Дольськ* Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області 

6. Вичівка Вараського (кол. Зарічненського) району 

Рівненської області 

7. Смородськ* Сарненського (кол. Дубровицького) району 

Рівненської області  

8. Хочин* Сарненського (кол. Дубровицького) району 

Рівненської області 
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9. Піща* Ковельського (кол. Шацького) району Волинської 

області 

10. Мельники-Річицькі Ковельського (кол. Ратнівського) району 

Волинської області  

11. Гірники* Ковельського (кол. Ратнівського) району 

Волинської області  

12. Погулянка* Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області 

13. Бірки Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області 

14. Бихів Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області 

15. Деревок Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області 

16. Залаззя Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області 

17. Березна Воля Камінь-Каширського (кол. Любешівського) 

району Волинської області 

18. Радове Вараського (кол. Зарічненського) району 

Рівненської області 

19. Кутин Вараського (кол. Зарічненського) району 

Рівненської області 

20. Вовчиці Вараського (кол. Зарічненського) району 

Рівненської області 

21. Лудинь* Сарненського (кол. Дубровицького) району 

Рівненської області  

22. Залісся Ковельського (кол. Шацького)  району Волинської 

області 

23. Пульмо Ковельського (кол. Шацького)  району Волинської 

області 

24. Підманове*  Ковельського (кол. Шацького)  району 

Волинської області 

25. Голядин* Ковельського (кол. Шацького)  району 

Волинської області  

26. Прип’ять* Ковельського (кол. Шацького)  району 

Волинської області 

27. Кримне* Ковельського (кол. Старовижівського) району 

Волинської області  

28. Дубечне* Ковельського (кол. Старовижівського) району 

Волинської області  

29. Велимче Ковельського (кол. Ратнівського)  району 

Волинської області 

30. Видраниця* Ковельського (кол. Ратнівського)  району 

Волинської області  

31. Осівці Камінь-Каширського району Волинської області  

32. Хотешів* Камінь-Каширського району Волинської області  

33. Ворокомле* Камінь-Каширського району Волинської області  

34. Пнівне Камінь-Каширського району Волинської області  

35. Полиці* Камінь-Каширського району Волинської області 

36. Стобихва Камінь-Каширського району Волинської області 

37. Березичі* Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області 

38. Судче* Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області 

39. Залізниця Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області 

40. Кухітська Воля Вараського (кол. Зарічненського) району 

Рівненської області 

41. Острівськ Вараського (кол. Зарічненського) району 

Рівненської області 

42. Борове Вараського (кол. Зарічненського) району 

Рівненської області 

43. Зелене Вараського (кол. Володимирецького) району 

Рівненської області 

44. Озеро Вараського (кол. Володимирецького) району 

Рівненської області 

45. Колки* Сарненського (кол. Дубровицького) району 

Рівненської області  



 

46. Великі Озера* Сарненського (кол. Дубровицького) району 

Рівненської області   

47. Світязькі Смоляри* Ковельського (кол. Любомльського) 

району Волинської області  

48. Столинські Смоляри* Ковельського (кол. Любомльського)  

району Волинської області  

49. Заболоття* Ковельського (кол. Любомльського)  району 

Волинської області 

50. Нова Вижівка Ковельського (кол. Старовижівського) району 

Волинської області  

51. Буцинь* Ковельського (кол. Старовижівського) району 

Волинської області  

52. Сошично Камінь-Каширського району Волинської області  

53. Нуйно* Камінь-Каширського  району Волинської області  

54. Клітицьк Камінь-Каширського району Волинської області  

55. Піщане* Камінь-Каширського району Волинської області 

56. Тоболи Камінь-Каширського району Волинської області 

57. Більська Воля Вараського (кол. Володимирецького)  району 

Рівненської області 

58. Озерці Вараського (кол. Володимирецького)  району 

Рівненської області 

59. Каноничі Вараського (кол. Володимирецького)  району 

Рівненської області 

60. Бережки Сарненського (кол. Дубровицького) району 

Рівненської області 

61. Берестя Сарненського (кол. Дубровицького) району 

Рівненської області 

62. Осова* Сарненського (кол. Дубровицького) району 

Рівненської області 

63. Забужжя Ковельського (кол. Любомльського) району 

Волинської області 

64. Полапи* Ковельського (кол. Любомльського) району 

Волинської області  

65. Згорани* Ковельського (кол. Любомльського) району 

Волинської області  

66. Масловець Ковельського (кол. Любомльського) району 

Волинської області 

67. Лісняки* Ковельського (кол. Старовижівського) району 

Волинської області 

68. Смідин Ковельського (кол. Старовижівського) району 

Волинської області  

69. Карасин* Камінь-Каширського району  Волинської області  

70. Верхи Камінь-Каширського району Волинської області  

71. Замостя* Маневицького району Волинської області  

72. Нова Рафалівка Володимирецького району Рівненської області 

73. Карасин* Сарненського району Волинської області  

74. Бережці* Ковельського (кол. Любомльського) району 

Волинської області 

75. Зачернеччя* Ковельського (кол. Любомльського) району 

Волинської області  

76. Старі Кошари* Ковельського району Волинської області 

77. Доротище* Ковельського району Волинської області 

78. Скулин* Ковельського району Волинської області  

79. Троянівка* Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області  

80. Череваха* Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області  

81. Галузія* Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області  

82. Прилісне Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області 

83. Мала Ведмежка* Камінь-Каширського (кол. Маневицького) 

району Волинської області  

84. Лозки Вараського (кол. Володимирецького) району 

Рівненської області 

85. Любахи Вараського (кол. Володимирецького)  району 

Рівненської області 

86. Чаква* Вараського (кол. Володимирецького)  району 

Рівненської області 

87. Підлісне Сарненського району Рівненської області 
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88. Клесів Сарненського району Рівненської області 

89. Штунь* Ковельського (кол. Любомльського) району 

Волинської області  

90. Машів* Ковельського (кол. Любомльського) району 

Волинської області  

91. Перевали* Ковельського (кол. Турійського) району 

Волинської області 

92. Ружин* Ковельського (кол. Турійського) району Волинської 

області 

93. Білашів* Ковельського району Волинської області  

94. Білин* Ковельського району Волинської області  

95. Кашівка Ковельського району Волинської області 

96. Довжиця* Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області  

97. Заріччя* Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області 

98. Велика Осниця* Камінь-Каширського (кол. Маневицького) 

району Волинської області  

99. Заболоття Вараського (кол. Володимирецького)  району 

Рівненської області 

100. Тинне* Сарненського району Рівненської області  

101. Олеськ* Ковельського (кол. Любомльського) району 

Волинської області  

102. Ревушки Ковельського (кол. Турійського) району 

Волинської області 

103. Бобли* Ковельського (кол. Турійського) району Волинської 

області  

104. Радовичі* Ковельського (кол. Турійського) району 

Волинської області  

105. Вовчицьк* Ковельського району Волинської області  

106. Новий Мосир* Ковельського району Волинської області  

107. Боровичі* Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області  

108. Розничі Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області 

109. Нічогівка* Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області  

110. Звіздівка* Рівненського (кол. Костопільського) району 

Рівненської області  

111. Корчин* Рівненського (кол. Костопільського) району 

Рівненської  області  

112. Вітковичі Рівненського (кол. Березнівського) району 

Рівненської області 

113. Зоря* Володимирського (кол. Володимир-Волинського) району 

Волинської області 

114. Сусваль* Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області 

115. Свійчів* Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області 

116. Осекрів* Ковельського (кол. Турійського)  району 

Волинської області  

117. Купичів Ковельського (кол. Турійського)  району 

Волинської області 

118. Щурин Луцького (кол. Рожищенського) району 

Волинської області 

119. Доросині Луцького (кол. Рожищенського)  району 

Волинської області 

120. Тихотин* Луцького (кол. Рожищенського) району 

Волинської області  

121. Іванівка* Луцького (кол. Рожищенського) району 

Волинської області  

122. Красноволя* Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області 

123. Куликовичі* Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області  

124. Тельчі* Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області 

125. Липне Луцького (кол. Ківерцівського) району Волинської 

області  



 

126. Велика Любаша* Рівненського (кол. Костопільського) району 

Рівненської  області 

127. Кам’янка* Рівненського (кол. Березнівського)  району 

Рівненської області  

128. Чорників* Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області 

129. Ізов* Володимирського (кол. Володимир-Волинського) району 

Волинської області 

130. Лудин* Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області 

131. Хотячів* Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області 

132. Вощатин* Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області 

133. Зимне* Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області 

134. Житані* Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області  

135. Хобултова* Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області 

136. Губин* Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області  

137. Ворончин Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області  

138. Береськ Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області  

139. Зубильне* Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області  

140. Кроватка* Луцького (кол. Рожищенського) району 

Волинської області  

141. Сокіл Луцького (кол. Рожищенського) району Волинської 

області 

142. Переспа* Луцького (кол. Рожищенського) району 

Волинської області  

143. Омельне* Луцького (кол. Ківерцівського) району 

Волинської області  

144. Журавичі* Луцького (кол. Ківерцівського) району 

Волинської області  

145. Берестяне* Луцького (кол. Ківерцівського) району 

Волинської області  

146. Сильне* Луцького (кол. Ківерцівського) району Волинської 

області  

147. Постійне* Рівненського (кол. Костопільського) району 

Рівненської  області 

148. Дюксин* Рівненського (кол. Костопільського) району 

Рівненської  області 

149. Мала Любаша* Рівненського (кол. Костопільського) району 

Рівненської  області 

150. Друхів Рівненського (кол. Березнівського)  району 

Рівненської області 

151. Моквин Рівненського (кол. Березнівського)  району 

Рівненської області 

152. Млинище Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області 

153. Суходоли Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області 

154. Дігтів* Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області 

155. Горичів* Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області 

156. Фалемичі* Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області 

157. Яковичі* Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області 

158. Війниця Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області 

159. Холопичі Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області 
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160. Тристень* Луцького (кол. Рожищенського) району 

Волинської області  

161. Топільне* Луцького (кол. Рожищенського) району 

Волинської області  

162. Суськ* Луцького (кол. Ківерцівського) району Волинської 

області  

163. Озеро* Луцького (кол. Ківерцівського) району Волинської 

області  

164. Пальче* Луцького (кол. Ківерцівського) району Волинської 

області  

165. Дерно* Луцького (кол. Ківерцівського) району Волинської 

області  

166. Деражне* Рівненського (кол. Костопільського) району 

Рівненської області  

167. Бужанка* Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області 

168. Хренів* Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області 

169. Бубнів Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області 

170. Старий Загорів Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області 

171. Марковичі Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області 

172. Великий Окорськ Володимирського (кол. Локачинського) 

району Волинської області 

173. Торчин* Луцького району Волинської області  

174. Буяни Луцького району Волинської області  

175. Прилуцьке  Луцького (кол. Ківерцівського) району 

Волинської області 

176. Жобрин* Рівненського району Рівненської області 

177. Поліське Рівненського району Рівненської області 

178. Воскодави Рівненського (кол. Гощанського) району 

Рівненської області 

179. Морозовичі Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області 

180. Стара Лішня* Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області 

181. Грибовиця Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області 

182. Бужковичі* Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області 

183. Луковичі Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області 

184. Дорогиничі* Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області 

185. Крухиничі Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області 

186. Кремеш Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області 

187. Козлів Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області 

188. Линів Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області 

189. Войнин Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області 

190. Заячиці Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області 

191. Твориничі Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області 

192. Шельвів Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області 

193. Садів* Луцького району Волинської області  

194. Лаврів Луцького району Волинської області  

195. Гірка Полонка* Луцького району Волинської області 

196. Голишів* Луцького району Волинської області  

197. Велика Городниця* Дубенського (кол. Млинівського)  району 

Рівненської області  



 

198. Залав’я Дубенського (кол. Млинівського) району 

Рівненської області  

199. Дідичі* Луцького (кол. Ківерцівського) району Волинської 

області  

200. Бронники* Рівненського району Рівненської області 

201. Зоря Рівненського району Рівненської області 

202. Горбів Рівненського (кол. Гощанського)  району 

Рівненської області 

203. Мовники* Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області 

204. Грушів* Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області 

205. Древині* Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області 

206. Самоволя Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області 

207. Жашковичі Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області 

208. Риковичі Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області 

209. Павлівка Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області 

210. Трубки Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області 

211. Ватин Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області 

212. Колпитів* Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області 

213. Лемешів Луцького (кол. Горохівського) району Волинської 

області 

214. Бережанка Луцького (кол. Горохівського) району 

Волинської області 

215. Уманці* Луцького (кол. Горохівського) району Волинської 

області 

216. Радомишль Луцького району Волинської області  

217. Малево Дубенського (кол. Млинівського)  району Волинської 

області 

218. Ярославичі* Дубенського (кол. Млинівського)  району 

Рівненської області  

219. Вересневе* Рівненського району Рівненської області  

220. Бабин* Рівненського (кол. Гощанського)  району Рівненської 

області  

221. Опільсько Червоноградського (кол. Сокальського) району 

Львівської області 

222. Фусів Червоноградського (кол. Сокальського)  району 

Львівської області 

223. Підбереззя Луцького (кол. Горохівського) району 

Волинської області 

224. Печихвости Луцького (кол. Горохівського) району 

Волинської області 

225. Мар’янівка* Луцького (кол. Горохівського) району 

Волинської області  

226. Скобелка Луцького (кол. Горохівського) району 

Волинської області 

227. Колодеже Луцького (кол. Горохівського) району 

Волинської області 

228. Золочівка* Дубенського (кол. Демидівського) району 

Рівненської області  

229. Рудка* Дубенського (кол. Демидівського) району 

Рівненської області  

230. Вовковиї Дубенського району Рівненської області 

231. Княгинин* Дубенського району Рівненської області  

232. Мала Мощаниця*  Рівненського (кол. Здолбунівського) району 

Рівненської області  

233. Селець Червоноградського (кол. Сокальського)  району 

Львівської області  

234. Романівка Червоноградського (кол. Сокальського)  району 

Львівської області 

235. Брани* Луцького (кол. Горохівського) району Волинської 

області 

15



 

236. Піски* Луцького (кол. Горохівського) району Волинської 

області 

237. Мерва* Луцького (кол. Горохівського) району Волинської 

області 

238. Боремель Дубенського (кол. Демидівського) району 

Рівненської області 

239. Ступно Рівненського (кол. Здолбунівського) Здолбунівського 

району Рівненської області 

240. Здовбиця Рівненського (кол. Здолбунівського) району 

Рівненської області 

 

 

АЛФАВІТНИЙ СПИСОК 

НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ ВОЛИНСЬКОГО ПОЛІССЯ, У ЯКИХ ЗРОБЛЕНО ЗАПИСИ 

Бабин Рівненського (кол. Гощанського)  району Рівненської 

області – 220 

Бережанка Луцького (кол. Горохівського) району Волинської 

області – 214 

Бережки Сарненського (кол. Дубровицького) району 

Рівненської області – 60 

Бережці Ковельського (кол. Любомльського) району 

Волинської області – 74 

Березичі Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області – 37 

Березна Воля Камінь-Каширського (кол. Любешівського) 

району Волинської області – 17 

Берестя Сарненського (кол. Дубровицького) району 

Рівненської області – 61 

Берестяне Луцького (кол. Ківерцівського) району Волинської 

області – 145  

Береськ Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 138 

Бихів Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області – 14 

Білашів Ковельського району Волинської області – 93 

Білин Ковельського району Волинської області – 94 

Більська Воля Вараського (кол. Володимирецького)  району 

Рівненської області – 57 

Бірки Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області – 13 

Бобли Ковельського (кол. Турійського) району Волинської 

області – 103 

Боремель Дубенського (кол. Демидівського) району 

Рівненської області – 238 

Борове Вараського (кол. Зарічненського) району Рівненської 

області – 42 

Боровичі Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області – 107  

Брани Луцького (кол. Горохівського) району Волинської 

області – 235 

Бронники Рівненського району Рівненської області – 200 

Бубнів Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області – 169 

Бужанка Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області – 167 

Бужковичі Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області – 182 

Буцинь Ковельського (кол. Старовижівського) району 

Волинської області – 51 

Буяни Луцького району Волинської області – 174 

Ватин Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 211 



 

Велика Городниця Дубенського (кол. Млинівського)  району 

Рівненської області – 197 

Велика Любаша Рівненського (кол. Костопільського) району 

Рівненської  області – 126 

Велика Осниця Камінь-Каширського (кол. Маневицького) 

району Волинської області – 98 

Великий Окорськ Володимирського (кол. Локачинського) 

району Волинської області – 172 

Великі Озера Сарненського (кол. Дубровицького) району 

Рівненської області – 46 

Велимче Ковельського (кол. Ратнівського)  району Волинської 

області – 29 

Вересневе Рівненського району Рівненської області – 219 

Верхи Камінь-Каширського району Волинської області – 70 

Видраниця Ковельського (кол. Ратнівського)  району 

Волинської області – 30 

Вичівка Вараського (кол. Зарічненського) району Рівненської 

області – 6 
Війниця Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 158 

Вітковичі Рівненського (кол. Березнівського) району 

Рівненської області – 112 

Вовковиї Дубенського району Рівненської області – 230 

Вовчиці Вараського (кол. Зарічненського) району Рівненської 

області – 20  

Вовчицьк Ковельського району Волинської області – 105  

Войнин Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 189 

Ворокомле Камінь-Каширського району Волинської 

області – 33 

Ворончин Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 137  

Воскодави Рівненського (кол. Гощанського) району 

Рівненської області – 178 

Вощатин Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області – 132 

Галузія Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області – 81 

Гірка Полонка Луцького району Волинської області – 195 

Гірники Ковельського (кол. Ратнівського) району Волинської 

області – 11 

Голишів Луцького району Волинської області – 196 

Голядин Ковельського (кол. Шацького)  району Волинської 

області – 25 
Горбів Рівненського (кол. Гощанського)  району Рівненської 

області – 202 

Горичів Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області – 155 

Грибовиця Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області – 181  

Грушів Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області – 204 

Губин Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 136  

Деражне Рівненського (кол. Костопільського) району 

Рівненської області – 166  

Деревок Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області – 15 

Дерно Луцького (кол. Ківерцівського) району Волинської 

області – 165  

Дігтів Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області – 154 

Дідичі Луцького (кол. Ківерцівського) району Волинської 

області – 199 

Довжиця Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області – 96  

Дольськ Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області – 5 
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Дорогиничі Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 184 

Доросині Луцького (кол. Рожищенського)  району Волинської 

області – 119 

Доротище Ковельського району Волинської області – 77 

Древині Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області – 205 

Друхів Рівненського (кол. Березнівського)  району Рівненської 

області – 150 

Дубечне Ковельського (кол. Старовижівського) району 

Волинської області – 28 

Дюксин Рівненського (кол. Костопільського) району 

Рівненської  області – 148 

Жашковичі Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області – 207 

Житані Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області – 134  

Жобрин Рівненського району Рівненської області – 176 

Журавичі Луцького (кол. Ківерцівського) району Волинської 

області – 144  

Заболоття Вараського (кол. Володимирецького)  району 

Рівненської області – 99 

Заболоття Ковельського (кол. Любомльського)  району 

Волинської області – 49 

Забужжя Ковельського (кол. Любомльського) району 

Волинської області – 63 

Залав’я Дубенського (кол. Млинівського) району Рівненської 

області – 198 

Залаззя Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області – 16 

Залізниця Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області – 39 

Залісся Ковельського (кол. Шацького)  району Волинської 

області – 22 

Замостя Маневицького району Волинської області – 71 

Заріччя Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області – 97 

Зачернеччя Ковельського (кол. Любомльського) району 

Волинської області – 75  

Заячиці Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 190 

Звіздівка Рівненського (кол. Костопільського) району 

Рівненської області – 110  

Згорани Ковельського (кол. Любомльського) району 

Волинської області – 65 

Здовбиця Рівненського (кол. Здолбунівського) району 

Рівненської області – 240 

Зелене Вараського (кол. Володимирецького) району 

Рівненської області – 43 

Зимне Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області – 133 

Золочівка Дубенського (кол. Демидівського) району 

Рівненської області – 228 

Зоря Володимирського (кол. Володимир-Волинського) району 

Волинської області – 113 

Зоря Рівненського району Рівненської області – 201 

Зубильне Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 139  

Іванівка Луцького (кол. Рожищенського) району Волинської 

області – 121  

Ізов Володимирського (кол. Володимир-Волинського) району 

Волинської області – 129 

Кам’янка Рівненського (кол. Березнівського)  району 

Рівненської області – 127  

Каноничі Вараського (кол. Володимирецького)  району 

Рівненської області – 59 

Карасин Камінь-Каширського району  Волинської області – 69 

Карасин Сарненського району Волинської області – 73 

Кашівка Ковельського району Волинської області – 95 

Клесів Сарненського району Рівненської області – 88 



 

Клітицьк Камінь-Каширського району Волинської області – 54 

Княгинин Дубенського району Рівненської області – 231 

Козлів Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 187 

Колки Сарненського (кол. Дубровицького) району Рівненської 

області – 45 

Колодеже Луцького (кол. Горохівського) району Волинської 

області – 227 

Колпитів Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 212 

Кортеліси Ковельського (кол. Ратнівського) району Волинської 

області – 1 
Корчин Рівненського (кол. Костопільського) району 

Рівненської  області – 111 

Красноволя Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області – 122 

Кремеш Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 186 

Кримне Ковельського (кол. Старовижівського) району 

Волинської області – 27 

Кроватка Луцького (кол. Рожищенського) району Волинської 

області – 140 

Крухиничі Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 185 

Куликовичі Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області – 123 

Купичів Ковельського (кол. Турійського)  району Волинської 

області – 117 

Кутин Вараського (кол. Зарічненського) району Рівненської 

області – 19 
Кухітська Воля Вараського (кол. Зарічненського) району 

Рівненської області – 40 
Лаврів Луцького району Волинської області – 194 

Лемешів Луцького (кол. Горохівського) району Волинської 

області – 213 

Линів Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 188 

Липне Луцького (кол. Ківерцівського) району Волинської 

області – 125  

Лісняки Ковельського (кол. Старовижівського) району 

Волинської області – 67 

Лозки Вараського (кол. Володимирецького) району Рівненської 

області – 84 

Лудин Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області – 130 

Лудинь Сарненського (кол. Дубровицького) району Рівненської 

області – 21 

Луковичі Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області – 183 

Любахи Вараського (кол. Володимирецького)  району 

Рівненської області – 85 

Мала Ведмежка Камінь-Каширського (кол. Маневицького) 

району Волинської області – 83 

Мала Любаша Рівненського (кол. Костопільського) району 

Рівненської  області – 149 

Мала Мощаниця  Рівненського (кол. Здолбунівського) району 

Рівненської області – 232  

Малево Дубенського (кол. Млинівського)  району Волинської 

області – 217 

Мар’янівка Луцького (кол. Горохівського) району Волинської 

області – 225 

Марковичі Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 171 

Масловець Ковельського (кол. Любомльського) району 

Волинської області – 66 

Машів Ковельського (кол. Любомльського) району Волинської 

області – 90  

Мельники-Річицькі Ковельського (кол. Ратнівського) району 

Волинської області – 10  
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Мерва Луцького (кол. Горохівського) району Волинської 

області – 237 

Млинище Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області –152 

Мовники Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області – 203 

Моквин Рівненського (кол. Березнівського)  району Рівненської 

області  – 151 

Морозовичі Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області – 179 

Мукошин Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області – 4 
Невір Ковельського (кол. Ратнівського) району Волинської 

області – 3 
Нічогівка Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області – 109  

Нова Вижівка Ковельського (кол. Старовижівського) району 

Волинської області – 50 

Нова Рафалівка Володимирецького району Рівненської 

області – 72 

Новий Мосир Ковельського району Волинської області – 106  

Нуйно Камінь-Каширського  району Волинської області – 53 

Озеро Вараського (кол. Володимирецького) району Рівненської 

області – 44 

Озеро Луцького (кол. Ківерцівського) району Волинської 

області – 163  

Озерці Вараського (кол. Володимирецького)  району 

Рівненської області – 58 

Олеськ Ковельського (кол. Любомльського) району Волинської 

області – 101 

Омельне Луцького (кол. Ківерцівського) району Волинської 

області – 143  

Опільсько Червоноградського (кол. Сокальського) району 

Львівської області – 221 

Осекрів Ковельського (кол. Турійського)  району Волинської 

області – 116  

Осівці Камінь-Каширського району Волинської області – 31 

Осова Сарненського (кол. Дубровицького) району Рівненської 

області – 62 

Острівськ Вараського (кол. Зарічненського) району Рівненської 

області – 41 
Павлівка Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області – 209 

Пальче Луцького (кол. Ківерцівського) району Волинської 

області – 164  

Перевали Ковельського (кол. Турійського) району Волинської 

області – 91 

Переспа Луцького (кол. Рожищенського) району Волинської 

області – 142 

Печихвости Луцького (кол. Горохівського) району Волинської 

області – 224 

Підбереззя Луцького (кол. Горохівського) району Волинської 

області –  223 

Підлісне Сарненського району Рівненської області – 87 

Підманове  Ковельського (кол. Шацького)  району Волинської 

області – 24 

Піски Луцького (кол. Горохівського) району Волинської 

області – 236 

Піща Ковельського (кол. Шацького) району Волинської 

області – 9 
Піщане Камінь-Каширського району Волинської області – 55 

Пнівне Камінь-Каширського району Волинської області – 34 

Погулянка Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області – 12 

Полапи Ковельського (кол. Любомльського) району 

Волинської області – 64 

Полиці Камінь-Каширського району Волинської області – 35 

Поліське Рівненського району Рівненської області – 177 



 

Постійне Рівненського (кол. Костопільського) району 

Рівненської  області – 147 

Прилісне Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області – 82 

Прилуцьке  Луцького (кол. Ківерцівського) району Волинської 

області – 175 

Прип’ять Ковельського (кол. Шацького)  району Волинської 

області – 26 

Пульмо Ковельського (кол. Шацького)  району Волинської 

області – 23 

Радове Вараського (кол. Зарічненського) району Рівненської 

області – 18 

Радовичі Ковельського (кол. Турійського) району Волинської 

області – 104  

Радомишль Луцького району Волинської області – 216 

Ревушки Ковельського (кол. Турійського) району Волинської 

області – 102 

Риковичі Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області – 208 

Розничі Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області – 108 

Романівка Червоноградського (кол. Сокальського)  району 

Львівської області – 234 
Рудка Дубенського (кол. Демидівського) району Рівненської 

області – 229 

Ружин Ковельського (кол. Турійського) району Волинської 

області – 92 

Садів Луцького району Волинської області – 193 

Самари-Оріхові Ковельського (кол. Ратнівського) району 

Волинської області – 2  
Самоволя Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області – 206 

Свійчів Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області – 115 

Світязькі Смоляри Ковельського (кол. Любомльського) району 

Волинської області – 47 

Селець Червоноградського (кол. Сокальського)  району 

Львівської області – 233 

Сильне Луцького (кол. Ківерцівського) району Волинської 

області – 146  

Скобелка Луцького (кол. Горохівського) району Волинської 

області – 226 

Скулин Ковельського району Волинської області – 78 

Смідин Ковельського (кол. Старовижівського) району 

Волинської області – 68 

Смородськ Сарненського (кол. Дубровицького) району 

Рівненської області – 7 

Сокіл Луцького (кол. Рожищенського) району Волинської 

області – 141 

Сошично Камінь-Каширського району Волинської області – 52 

Стара Лішня Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області – 180 

Старий Загорів Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 170 

Старі Кошари Ковельського району Волинської області – 76 

Стобихва Камінь-Каширського району Волинської області – 36 

Столинські Смоляри Ковельського (кол. Любомльського)  

району Волинської області – 48 

Ступно Рівненського (кол. Здолбунівського) Здолбунівського 

району Рівненської області – 239 

Судче Камінь-Каширського (кол. Любешівського) району 

Волинської області – 38 

Сусваль Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області – 114 

Суськ Луцького (кол. Ківерцівського) району Волинської 

області – 162  

Суходоли Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області – 153 
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Твориничі Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 191 

Тельчі Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області – 124 

Тинне Сарненського району Рівненської області – 100 

Тихотин Луцького (кол. Рожищенського) району Волинської 

області – 120 

Тоболи Камінь-Каширського району Волинської області – 56 

Топільне Луцького (кол. Рожищенського) району Волинської 

області – 161 

Торчин Луцького району Волинської області – 173 

Тристень Луцького (кол. Рожищенського) району Волинської 

області –  160  

Троянівка Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області – 79 

Трубки Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області – 210 

Уманці Луцького (кол. Горохівського) району Волинської 

області – 215 

Фалемичі Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області – 156 

Фусів Червоноградського (кол. Сокальського)  району 

Львівської області – 222 

Хобултова Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області – 135 

Холопичі Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 159 

Хотешів Камінь-Каширського району Волинської області – 32 

Хотячів Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області – 131 

Хочин Сарненського (кол. Дубровицького) району Рівненської 

області – 8  
Хренів Володимирського (кол. Іваничівського) району 

Волинської області – 168 

Чаква Вараського (кол. Володимирецького)  району Рівненської 

області – 86 
Череваха Камінь-Каширського (кол. Маневицького) району 

Волинської області – 80 

Чорників Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області – 128 

Шельвів Володимирського (кол. Локачинського) району 

Волинської області – 192 

Штунь Ковельського (кол. Любомльського) району Волинської 

області – 89 

Щурин Луцького (кол. Рожищенського) району Волинської 

області – 118 

Яковичі Володимирського (кол. Володимир-Волинського) 

району Волинської області – 157 

Ярославичі Дубенського (кол. Млинівського)  району 

Рівненської області – 218 

 

СПИСОК ОСІБ3, ВІД ЯКИХ ЗРОБЛЕНО ЗАПИСИ 

(порядковий номер відповідає номеру н. п. на карті-бланківці) 

2. Октисюк Анастасія Олександрівна, 1937 р. н. 

3. Токарчук Софія Павлівна, 1930 р. н. 

4. п. Людмила, 1937 р. н.; п. Євгенія, 1932 р. н. 

5. Корець Параскева Панасівна, 1927 р. н. 

                                                             
3 У списку вміщено персональні дані лише тих респондентів, які дали згоду. Кілька інформаторів назвали тільки ім’я та рік народження. 

7. Доскач Любов Іванівна, 1947 р. н.  

8. Лозинська Марія Дмитрівна, 1941 р. н. 

9. Панчук Марія Володимирівна, 1940 р. н. 

11. Осіюк Ганна Карпівна, 1929 р. н. 



 

12. Шептур Ганна Семенівна, 1934 р. н. 

21. Мисько Єва Андріївна, 1944 р. н. 

24. Назарук Афанасій Матвійович, 1931 р. н. 

26. Данилюк Онисія Григорівна, 1941 р. н. 

27. Будимко Віра Кирилівна, 1936 р. н.  

28. Борисюк Єва Сергіївна, 1930 р. н.  

30. Жук Катерина Прокопівна, 1928 р. н.  

32. Новосад Надія Федорівна, 1936 р. н.;  

Сидорук Ольга Володимирівна, 1943 р. н. 

33. Сусік Ярина Олександрівна, 1937 р. н.  

35. Приймак Ганна Григорівна, 1936 р. н. 

37. Савонік Єфросинія Кіндратівна, 1937 р. н. 

38. Панасюк Євгенія Григорівна, 1933 р. н.; Панасюк Ярина 

Олексіївна, 1926 р. н. 

45. Жакун Євгенія Миколаївна, 1939 р. н. 

46. Агафія Іванівна, 1942 р. н. 

47. Стіп’ячук Ганна Макарівна, 1940 р. н. 

48. Горніч Катерина Прокопівна, 1931 р. н. 

49. Саць Меланія Дмитрівна, 1928 р. н. 

51. Баланчук Марія Григорівна, 1930 р. н.; Котяй Зінаїда Борисівна, 

1950 р. н. 

53. Теребець Ганна Петрівна, 1928 р. н. 

55. Федик Параска Зіновіївна, 1931 р. н. 

62. Прокопчук Палажка Варіонівна, 1947 р. н. 

64. Парінчук Уляна Андріївна, 1929 р. н.; Пасаман Надія 

Микитівна, 1933 р. н. 

65. Слісар Варвара Максимівна, 1926 р. н.; Касьянюк Іван Савович, 

1924 р. н.; Назарук Адам Онисимович, 1926 р. н. 

67. Овецько Надія Андріївна, 1932 р. н. 

69. Случ Анастасія Прокопівна, 1928 р. н.  

71. Мельник Ганна Тихонівна, 1935 р. н. 

73. Шкодич Ганна Кіндратівна, 1940 р. н. 

74. Шнайдер Надія Олексіївна, 1936 р. н. 

75. Місюк  Галина Зіновіївна, 1931 р. н. 

76. Білінська Галина Дмитрівна, 1931 р. н. 

77. Гісь Марія Мусіївна, 1931 р. н. 

79. Медведюк-Оніщук Мотря Романівна, 1951 р. н. 

80. Кусько Анастасія Семенівна, 1942 р. н. 

81. Шмигецька Євдокія Іванівна, 1939 р. н.  

83. Мирончук Надія Купріянівна, 1931 р. н.; Солтис Людмила 

Петрівна, 1959 р. н.; Васюк Олена Петрівна, 1957 р. н. 

86. Салівонік Василина Микитівна, 1933 р. н. 

89. Дмитрук Ольга Юхимівна, 1942 р. н.; Кусар Віра Петрівна, 

1940 р. н. 

90. Озіюк Тетяна Сидорівна, 1934 р. н. 

91. Пех Надія Павлівна, 1934 р. н.  

93. Бубела Ольга Йосипівна, 1940 р. н. 

94. Шуляк Тетяна Пилипівна, 1932 р. н.  

96. Квач Єва Кирилівна, 1944 р. н.  

97. Костючик Ольга Євтухівна, 1936 р. н. 

98. Биковець Євдокія Петрівна, 1931 р. н.  

100.  Віра Омелянівна, 1956 р. н. 

101. Ющук Мотруна, 1931 р. н.  

103. Садура Олександра Гнатівна, 1935 р. н.; Рутковська Галина 

Власівна, 1932 р. н. 

104. Євтух Галина Олексіївна, 1932 р. н. 

105.  Поліщук Марія Федорівна, 1928 р. н.  

106. Відринська Галина Адамівна, 1933 р. н.  

107. Мельник Анастасія Павлівна, 1930 р. н. 

109. Лихач Антон Нечипорович, 1932 р. н.; Лихач Поліна 

Миколаївна, 1938 р. н.; Москвич Федора Гнатівна, 1938 р. н. 

110. Кравчук Йон Якович, 1930 р. н. 

111. п. Світлана, 1931 р. н. 

113. Воєвода Мілентина Хомівна, 1942 р. н. 

114. Попадюк Ніна Семенівна, 1934 р. н. 

115. Головенко Наталія Савівна, 1935 р. н. 

116. Луцько Микола Іванович, 1930 р. н.  

117. Демидюк Олександра Трохимівна, 1925 р. н. 

122. Миронюк Параска Корніївна, 1929 р. н. 

123. Трохимчук Уляна Матвіївна, 1924 р. н. 
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126. Жінка не назвалася, 1929 р. н. 

127.  Броновицька Анна Силівна, 1937 р. н.  

129.  Карп’юк Анна Сергіївна, 1925 р. н. 

130. Галінська Євгенія Василівна, 1937 р. н. 

131. Костюк Марія Никифорівна, 1939 р. н. 

132. Савчук Олександра Павлівна, 1925 р. н. 

133. Андрощук Любов Федорівна, 1928 р. н. 

135. Каліщук Софія Андріївна, 1943 р. н. 

136. Андріюк Антоніна Іванівна, 1940 р. н. 

139. Віра Трохимівна, 1936 р. н. 

140. Борода Раїса Власівна, 1936 р. н.  

143. Карпюк  Парасковія Семенівна, 1926 р. н. 

144. Пушкар Антоніна Омелянівна, 1932 р. н.; Гонтар Поля 

Гаврилівна, 1939 р. н. 

145. Ройко Федора Степанівна, 1925 р. н. 

146. Ройко Катерина Василівна, 1929 р. н.  

147. Забейда Марія Андріївна, 1929 р. н. 

148. Єва Іллівна, 1936 р. н. 

149. Мемчур Ольга Мефодіївна, 1935 р. н. 

154. Мельничук Катерина Андріївна, 1934 р. н. 

157. Томчук Ольга Митрофанівна, 1939 р. н. 

161. Цісар Раїса Миколаївна, 1936 р. н. 

162. Моторна Надія Несторівна, 1938 р. н. 

163. Іванська Поліна Яківна, 1934 р. н. 

166. Гунько Надія Кіндратівна, 1934 р. н. 

167. Собчук Надія Степанівна, 1930 р. н 

173. п. Ірина, 1935 р. н. 

176. Марчук Ольга Антонівна, 1935 р. н. 

180. Мельничук Ніна Павлівна, 1941 р. н. 

182. Зацерковна Віра Іларіонівна, 1928 р. н. 

184. Гасінська Наталія Василівна, 1940 р. н. 

193. Добродій Марія Миколаївна, 1929 р. н. 

199. Дубина Анатолій Зіновійович, 1931 р. н. 

200. Гордійчук Валентина Іванівна, 1931 р. н. 

203. Ярошук Галина Іванівна, 1932 р. н. 

205. Жінка не назвалася, 1936 р. н. 

215. Зеленська Ганна Пилипівна, 1937 р. н. 

225. Протальчук Катерина Омелянівна, 1948 н. р.  

229. Мудрук Ганна Кіндратівна, 1937 р. н. 

236. Залевська Ганна Климівна, 1932 р. н. 

237. Коломієць Марія Мойсеївна, 1931 р. н. 

 

АЛФАВІТНИЙ СПИСОК РЕСПОНДЕНТІВ 

Агафія Іванівна, 1942 р. н. 

Андріюк Антоніна Іванівна, 1940 р. н. 

Андрощук Любов Федорівна, 1928 р. н. 

Баланчук Марія Григорівна, 1930 р. н. 

Биковець Євдокія Петрівна, 1931 р. н.  

Білінська Галина Дмитрівна, 1931 р. н. 

Борисюк Єва Сергіївна, 1930 р. н.  

Борода Раїса Власівна, 1936 р. н.  

Броновицька Анна Силівна, 1937 р. н.  

Бубела Ольга Йосипівна, 1940 р. н. 

Будимко Віра Кирилівна, 1936 р. н.  

Васюк Олена Петрівна, 1957 р. н. 

Відринська Галина Адамівна, 1933 р. н.  

Віра Омелянівна, 1956 р. н. 

Віра Трохимівна, 1936 р. н. 

Воєвода Мілентина Хомівна, 1942 р. н. 

Галінська Євгенія Василівна, 1937 р. н. 

Гасінська Наталія Василівна, 1940 р. н. 

Гісь Марія Мусіївна, 1931 р. н. 

Головенко Наталія Савівна, 1935 р. н. 

Гонтар Поля Гаврилівна, 1939 р. н. 

Гордійчук Валентина Іванівна, 1931 р. н. 



 

Горніч Катерина Прокопівна, 1931 р. н. 

Гунько Надія Кіндратівна, 1934 р. н. 

Данилюк Онисія Григорівна, 1941 р. н. 

Демидюк Олександра Трохимівна, 1925 р. н. 

Дмитрук Ольга Юхимівна, 1942 р. н. 

Добродій Марія Миколаївна, 1929 р. н. 

Доскач Любов Іванівна, 1947 р. н.  

Дубина Анатолій Зіновійович, 1931 р. н. 

Єва Іллівна, 1936 р. н. 

Євтух Галина Олексіївна, 1932 р. н. 

Жакун Євгенія Миколаївна, 1939 р. н. 

Жук Катерина Прокопівна, 1928 р. н.  

Забейда Марія Андріївна, 1929 р. н. 

Залевська Ганна Климівна, 1932 р. н. 

Зацерковна Віра Іларіонівна, 1928 р. н. 

Зеленська Ганна Пилипівна, 1937 р. н. 

Іванська Поліна Яківна, 1934 р. н. 

Каліщук Софія Андріївна, 1943 р. н. 

Карп’юк Анна Сергіївна, 1925 р. н. 

Карпюк  Парасковія Семенівна, 1926 р. н. 

Касьянюк Іван Савович, 1924 р. н. 

Квач Єва Кирилівна, 1944 р. н.  

Коломієць Марія Мойсеївна, 1931 р. н. 

Корець Параскева Панасівна, 1927 р. н. 

Костюк Марія Никифорівна, 1939 р. н. 

Костючик Ольга Євтухівна, 1936 р. н. 

Котяй Зінаїда Борисівна, 1950 р. н. 

Кравчук Йон Якович, 1930 р. н. 

Кусар Віра Петрівна, 1940 р. н. 

Кусько Анастасія Семенівна, 1942 р. н. 

Лихач Антон Нечипорович, 1932 р. н. 

Лихач Поліна Миколаївна, 1938 р. н. 

Лозинська Марія Дмитрівна, 1941 р. н. 

Луцько Микола Іванович, 1930 р. н.  

Марчук Ольга Антонівна, 1935 р. н. 

Медведюк-Оніщук Мотря Романівна, 1951 р. н. 

Мельник Анастасія Павлівна, 1930 р. н. 

Мельник Ганна Тихонівна, 1935 р. н. 

Мельничук Катерина Андріївна, 1934 р. н. 

Мельничук Ніна Павлівна, 1941 р. н. 

Мемчур Ольга Мефодіївна, 1935 р. н. 

Мирончук Надія Купріянівна, 1931 р. н. 

Миронюк Параска Корніївна, 1929 р. н. 

Мисько Єва Андріївна, 1944 р. н. 

Місюк  Галина Зіновіївна, 1931 р. н. 

Москвич Федора Гнатівна, 1938 р. н. 

Моторна Надія Несторівна, 1938 р. н. 

Мудрук Ганна Кіндратівна, 1937 р. н. 

Назарук Адам Онисимович, 1926 р. н. 

Назарук Афанасій Матвійович, 1931 р. н. 

Новосад Надія Федорівна, 1936 р. н.  

Овецько Надія Андріївна, 1932 р. н. 

Озіюк Тетяна Сидорівна, 1934 р. н. 

Октисюк Анастасія Олександрівна, 1937 р. н. 

Осіюк Ганна Карпівна, 1929 р. н. 

п. Ірина, 1935 р. н. 

п. Людмила, 1937 р. н. 

п. Євгенія, 1932 р. н. 

п. Світлана, 1931 р. н. 

Панасюк Євгенія Григорівна, 1933 р. н. 

Панасюк Ярина Олексіївна, 1926 р. н. 

Панчук Марія Володимирівна, 1940 р. н. 

Парінчук Уляна Андріївна, 1929 р. н. 

Пасаман Надія Микитівна, 1933 р. н. 

Пех Надія Павлівна, 1934 р. н.  

Поліщук Марія Федорівна, 1928 р. н.  

Попадюк Ніна Семенівна, 1934 р. н. 

Приймак Ганна Григорівна, 1936 р. н. 

Прокопчук Палажка Варіонівна, 1947 р. н. 

Протальчук Катерина Омелянівна, 1948 н. р.  
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Пушкар Антоніна Омелянівна, 1932 р. н. 

Ройко Катерина Василівна, 1929 р. н.  

Ройко Федора Степанівна, 1925 р. н. 

Рутковська Галина Власівна, 1932 р. н. 

Савонік Єфросинія Кіндратівна, 1937 р. н. 

Савчук Олександра Павлівна, 1925 р. н. 

Садура Олександра Гнатівна, 1935 р. н. 

Салівонік Василина Микитівна, 1933 р. н. 

Саць Меланія Дмитрівна, 1928 р. н. 

Сидорук Ольга Володимирівна, 1943 р. н. 

Слісар Варвара Максимівна, 1926 р. н. 

Случ Анастасія Прокопівна, 1928 р. н.  

Собчук Надія Степанівна, 1930 р. н 

Солтис Людмила Петрівна, 1959 р. н. 

Стіп’ячук Ганна Макарівна, 1940 р. н. 

Сусік Ярина Олександрівна, 1937 р. н.  

Теребець Ганна Петрівна, 1928 р. н. 

Токарчук Софія Павлівна, 1930 р. н. 
Томчук Ольга Митрофанівна, 1939 р. н. 

Трохимчук Уляна Матвіївна, 1924 р. н. 

Федик Параска Зіновіївна, 1931 р. н. 

Цісар Раїса Миколаївна, 1936 р. н. 

Шептур Ганна Семенівна, 1934 р. н. 

Шкодич Ганна Кіндратівна, 1940 р. н. 

Шмигецька Євдокія Іванівна, 1939 р. н.  

Шнайдер Надія Олексіївна, 1936 р. н. 

Шуляк Тетяна Пилипівна, 1932 р. н.  

Ющук Мотруна, 1931 р. н.  

Ярошук Галина Іванівна, 1932 р. н. 
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Карта № 1

Рефлекси *о в закритому наголошеному складі в слові стіл

Жовтим позначено вимову стил, а також варіант

стил´_(32, 123).

Чи мав батько своє місце за столом?

в͜ ко́жного ло́шка свойа́ була́ // осо́бен:о в͜ ба́т´ка //

в͜ хаз´а́йіна / мʼі́сце / йак с´ада́йім за͜ стул // по͜ свойі́х

мес´ц´а́х_(127)

Як сім’я вечеряла?

за͜ столо́м / айа́ґже / в͜ мине́ був таки́ĭ све́кор / симн´а́

була́ вили́ка / шо йак с´е́дим за͜ стил / йак с´і́ла за͜ ст´іл йі́сти /

шоп мо́ви нихто́ ни͜ чув / вин помоли́вс´а бо́гу / і с´ів / і йіш

тихе́н´ко / і ти́ко хто шо сказа́в / по͜ ло́бу ло́шка // була́ наву́ка

вили́ка (28)

Електронну звукову карту, на якій можна послухати

звучання відповідників *о в новозакритому складі в зоні

перехідних від волинсько-поліських до середньополіських

говірок, перегляньте на сайті «Говіркове куфро» або

скористайтесь qr-кодом.
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Карта 1. Рефлекси *о в закритому наголошеному складі в слові стіл

[і] : ст´[і]л

Умовні позначення

[о] : ст[о]л

[и] : ст[и]л

[у] : ст[у]л

[ве] : ст[ве]л

6

43

21

29
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Карта № 2

Рефлекси *о в закритому наголошеному складі в слові батіг

Чорним кольором позначено вимову бату ́г, а також

варіант бат´у́г (5).

У н. п. 81 зафіксовано бат´а́г.

У н. п. 4 вживано лексему канчу́к ʽбатігʼ.

Як поганяти коней?

тако́ / бати́г у͜ пра́вʼіĭ руц´і́ // вуз´і́ були́ диривл´а́ни / ни͜

бул.о́ р´ез´і́н´і коли́с´ // йак пришла́ кумун´і́сти // а на͜ йіх

найе́хал´і сувʼе́ти // а спус´і́бу Ста́л´іну груз´і́ну / шо убу́в в͜

р´із´і́ну // і ста́ла р´із´і́на вже // а кули́с´ ту р´із´і́ни ни͜ було́ (53)

Електронну звукову карту, на якій можна послухати

звучання відповідників *о в новозакритому складі в зоні

перехідних від волинсько-поліських до середньополіських

говірок, перегляньте на сайті «Говіркове куфро» або

скористайтесь qr-кодом.
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Карта 2. Рефлекси *о в закритому наголошеному складі в слові батіг

[і] : бат´[і́]г

Умовні позначення

[о] : бат[о́]г

[и] : бат[и́]г

[у] : бат[у́]г

лексема в говірці 
відсутня

4

18

59

91 92
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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Карта № 3

Рефлекси *о в закритому наголошеному складі в займенниках він, мій

У н. пп. 32, 33, 55, 69 зафіксовано займенник миĭ.

У н. п. 124 зафіксовано займенник меĭ.

У н. п. 127 зафіксовано займенник моĭ.

На додатковому рівні карти синім кольором позначено

ареал, де зафіксовано паралельне функціонування форм вʼін /

вин та форми муĭ.

Яким було Ваше дитинство?

була́ воĭна́ / у͜ трина́цит´ ро́кʼів приĭшо́в ма́тирин брат /

вʼін був на͜ о́ко слипи́ / то йо́го бра́ли на͜ воĭну́ // але ́
отпусти́ли_/ но вс´і пʼішли́ на͜ те / на͜ воĭну́ / прихо́дит даĭ

ка́же / на͜ ма́тиру / систро́ даĭ // а нас було́ три дʼі́вчини / даĭ

ди́вчину вже / а ко́ни͜ ж були́ / у͜ нас була́ кон´а́ка / і в͜ йуго́ була́

кон´а́ка / даĭ мин´і́ ста́ршу до́чку / а ма́ти так подиви́ласа /

ка́же / н´е / бири́ ме́ншу / бу ме́нша кре́пша / на͜ мине́ вже // та ĭ

мине́ откаманд´ірува́ли ду͜ ко́неĭ / ту йа ĭ корови́ ни͜ па́сла / йа

ни͜ була́ пастухо́м / кол´і́с´ па́сла корови́ / а йа вже з͜ кун´ми́ /

вже ĭ так прийі́хав тоĭ д´а́т´ко / показа́в / вже йак гора́ти //

то́го склада́ склав коне́м / і йа гору́ / а вʼін сиди́т / набл´уда́йе

на͜ возу́ вже /// йак с´і́йати // йа волочу́ / вʼін во́з´ме в͜ коро́бку

ручну́ / с´і́йе // йак ко́нчив с´і́йати / йа ко́ни остана́вл´уйу /

трина́цит´ ро́кʼів / остана́вл´уйу ко́ни / і ĭду по͜ зирно́ / йак

поднису́ / то вʼін пос´і́йе / даĭ ото така́ була́ мо́лодос´т´ / а

по́с´л´а воĭни́ ше / дава́ли / йак ко́ни були́ / два́цит´ пйат´ кубо́в

л´і́са ви́висти / вже л´і́са то́го ви́висти / бо йак ни͜ ви́визут

два ́цит´ п’ат´ кубо́в / то забиру́т кун´а́ / в͜ д´а́т´ка кун´ / і в͜

мине́ кун´ / то вже мин´і́ тре́ба пʼідис´а́т кубо́в ви́висти то́го

л´і́са // то пойі́хав д´а́т´ко то́же показа́в йак ти́йі со́сни

привйа́зувати / ти́йі куло́ди / та͜ ĭ вже йа тоĭ л´іс ден´ пишу́ на͜

сибе́ квита́нцийу / а де́н´ на͜ йуго́_/// а при́ĭде / тут на͜ ста́нцийі

гора́ така́ була́ / то йійі́ роскопа́ли типе́р / йак хоч зйід´ санка́ми

з͜ те́йі гори́ / то про́волоку кол´у́чуйу / да зачипл´а́йу / ду́майу

йак то спусти́тиса на ту // а́ле там шо прима́в тоĭ л´іс на͜

скла́ди / то мо́го пуко́ĭного ба́т´ка друг / то мине́ вже вʼін

отпуска́в бис͜ че́ргʼі / вже йа скʼіда́ла // а ходи́ли͜ ж биз͜

труси́в_/ зна́йіш / а спидни́чка пулутн´а́на / а в͜ лис пуйі́диш /

шоп йаку́с´ р´і́вну куло́ду / бул´ш тих со́ток привисти́ / а та

сподни́чка / чи́риз куло́ди / то͜ ш ма́ла трина́цит´ ро́кʼів / куле́

со́нце пудугр´і́йе / та сподни́чка намочи́ласа / йак при́ĭде йі́хати

мени́ / вже те на͜ ста́нцийі скʼіда́ли / та сподни́чка на͜ мин´і́

вже в:е́чира обме́рзла / і йа с´і́ла отако́ на͜ санкʼі́ / ти зна́йіш

санкʼі́ йакʼі́? / на͜ ти́йі санкʼі́ с´і́ла / вʼі́т´ор с´удо́йу ĭде / тудо́йу

вихо́дит / биз͜ трус´і́в // була́ отака́ мо́лодос´т´ мин´і́ / д´а́т´ко

показа́в мине́ ĭ коси́ти / о то йа йі́здила коси́ти / то все мине́

так хва́ли / так хва́ли // пуд͜ Ман´е́вʼічами / а йа ĭ ше

стара́йуса_/ та ĭ мин´і́ оп:у́х живʼі́т от͜ то́го коси́н´:а / то вже

йа його́ ни͜ грибла́ // ото ́ така́ була́ мин´і́ мо́лодос´т´ / і все (83)
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Карта 3. Рефлекси *о в закритому наголошеному складі в займенниках він, мій

[і] : вʼ[і]н

Умовні позначення

[о] : в[о]н

[и] : в[и]н

[у] : в[у]н

[е] : в[е]н

[у] : м[у]ĭ

19

6
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Карта № 4

Рефлекси *о в закритому ненаголошеному складі

Зеленим кольором позначено вимову ху́тор, а також

варіант фу́тор (81, 119, 131, 154, 173, 195, 203, 215).

Чорним кольором позначено вимову ху́тур, а також

варіант фу́тур (132, 236).

Чи були в селі хутори?

I. буле́ тамо́ / за͜ тем / Мац´ійе́вшчина / Че́рчина була́ //

тамо́ вуни́ ви́гони були́ / ста́вл´али хати́ / там дава́ли мʼі́сце //

йа тубʼі́ л´уди́но ĭ сама́ ни͜ рускажу́ // був ху́тор (35)

II. ше йіх за͜ н´і́мц´ув пурузбира́ли / пурускʼіда́ли / л´у́ди

приĭшли́ в͜ сило́ // а хати́ покʼі́нули там / са́ми все поки́нули / а

н´і́мц´і приĭшли́ / все порозкʼіда́ли / і по́с´л´а ше совʼе́ти / йак

пу́с´л´а вуĭни́ приĭшли ́ / то пурузва́л´ували / там уже́ нима́

н´ічо́го / в͜ л´і́си то там / то там хати́ стуйа́ли / то був ху́тур /

і вони́ там стро́йілис´а / з͜ сила́ вибира́лис´а / і стро́йілис´а

там_/ і жили́ / а вуни́ приĭшли́ / от´і́ банд´і́ти / л´у́ди приĭшли́ в͜

сило́ / а вуни́ те все попали́ли / і пурусбира́ли / йак то кули́с´
каза́ли / банде́ри були́ (121)
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Карта 4. Рефлекси *о в закритому ненаголошеному складі

[і] : ху́т´[і]р

Умовні позначення

[о] : ху́т[о]р

[и] : ху́т[и]р

[у] : ху́т[у]р
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225

212
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Карта № 5

Рефлекси *е в закритому наголошеному складі в слові піч

У н. п. 235 зафіксовано варіант пйе́ц ʽпічʼ.

Як пекли хліб?

в͜ пʼечʼі́ / д´і́жичка диривʼа́на / і в͜ туĭ д´і́жиц´:е / в:е́чир´і

хл´еб да пустуйе́т / замʼе́сивайет / росчин´а́йе тоĭ хл´еб

вра́нци_// йак да е́то замʼе́с´увайе / да вже вʼі́топʼіца і

вʼіка́чуйе_ да ĭ в͜ пʼ͜іеч (21)

Як зробити сир?

от подойі́лʹі куро́ву / да мулоко ́ сʹ:а́диц´:а / роби́лʹі

смита́ну скʼіда́лʹі / смита́ну скʼі́дайімо / а вже мулоко ́ те́йе

кʼі́слийе / ста́вʼім те кʼі́сле мулоко ́ в͜ пʼеч / вуно́ в͜ пичи́

от:о́пиц:а / те мулоко́ / мʼі го откʼіда́йім в͜ ма́рлʹу і оставлʹа́йім

с´ір (46)

Електронну звукову карту, на якій можна послухати

звучання відповідників *е в новозакритому складі в зоні

перехідних від волинсько-поліських до середньополіських

говірок, перегляньте на сайті «Говіркове куфро» або

скористайтесь qr-кодом.
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Карта 5. Рефлекси *е в закритому наголошеному складі в слові піч

[і] : пʼ[і]ч

Умовні позначення

[и] : п[и]ч

[ ͜іе] : пʼ[ ͜іе]ч

[е] : пʼ[е]ч
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav


Карта № 6

Рефлекси *е в закритому наголошеному складі в слові мед

У н. пп. 38, 135 зафіксовано варіант мад ʽмедʼ. А є пасічники в селі?

мʼід йе в͜ куго́ йе па ́с´іка / типе́р в͜ нас нима́ / в͜ йідно ́го

чулувʼі́ка була ́ / чулувʼі́к вмер і пчо́ли пувмʼіра ́ли (9)

Яку начинку клали в пироги?

варе́ли фасо́л´у / пиритира́ли йійі́ / мад па́рили / мʼіша́ли з͜

та́йу фасо́л´уйу / пʼідсуло́ǯували / і так пакли́ пирогʼі́ кули́с´ / ну

типе́р вже ро́бл´ат´ і з͜ йа́годами / і з͜ варе́н´:ам / з͜

вишн´а́ми_(135)
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Карта 6. Рефлекси *е в закритому наголошеному складі в слові мед

[е] : м[е]д

Умовні позначення

[и] : м[и]д

[і] : мʼ[і]д
19

40

39

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav


Чи приходили вовки в село?

в͜ нас л´іс ти́ко засади́ли пу́с´л´а воĭни́ / був писо́к до͜

па́с´т´бишча // йак були́ нал´о́ти / л´у́де з͜ тих сел

окул´і́руваних_// ни͜ зна́йу / тогд´і́ зувс´і́м іна́че // за͜ сти́ко

рукʼі́в заро́сло все (28)

Карта № 7

Рефлекси *е в закритому наголошеному складі у формі Р. в. мн. 

іменника сіл : села

Скільки класів школи закінчили?

а йаке́ / хто мин´і́ дав кла́сув ки́нчити // а симн´а́ / де́с´ат

ду́шов в͜ ха́ти / в͜ шко́лу пушла́ / а тре́ба тка́ти / па́л´чики

дустайу́т / вчи́вса тка́ти // а шко́лу да́же ни͜ ду́мав / худи́ла

там мо́же на͜ рик / пувро́ку / чита́ли / писа́ли // так са́мо

вчитил´а́ с:ус´і́дн´іх с´іл були ́ (145)
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Карта 7. Рефлекси *е в закритому наголошеному складі у формі Р. в. мн. іменника сіл : села

[і] : с´[і]л

Умовні позначення

[и] : с[и]л

[е] : с[е]л

59

72

41

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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Карта № 8

Рефлекси *е в закритому наголошеному складі в слові жінка

У н. пп. 2, 24, 28, 30, 45, 46, 65, 71, 80, 81, 84, 86, 100, 109,

122, 146 зафіксовано числівник шис´т´.

У н. пп. 7, 8, 73 зафіксовано форму шес´т´.

Хто цей чоловік?

цʹо зʹатʹ муĭ / вун завйу́з свойу́ жу́нку і дочку́

в͜ Анто́нувку_// на͜ цеĭ / на͜ маршру́тку в͜ Володимире́цʹ (86)

Яким було дозвілля в молоді?

при͜ По́л´шчʼі таке́ жит´:а́ було́ висе́ле / за́ра вирну́с´ вам

наза́д за͜ молод´е́ш / коли́с´ хто знав клу́ба // д´івча́та / хло́пц´і /

ходи́ли на͜ збо́рн´у / вили́ка ха́та / па́ру ди́вчат було́ // ĭдут

туда́_/ там д´івче́т ши́ст´ / с´ем / ви́с´ем (109)
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Карта 8. Рефлекси *е в закритому наголошеному складі в слові жінка

[і] : жʼ[і́]нка

Умовні позначення

[и] : ж[и́]нка

[о] : ж[о́]нка

[у] : ж[у́]нка

[ве] : ж[ве́]нка
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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Карта № 9

Рефлекси *е в закритому ненаголошеному складі після губних

Чорним кольором позначено вимову по́пил, а також

варіант по́пил´ (32).

На додатковому рівні карти зеленим кольором позначено

форми ве́чʼор (9, 145, 163), ве́чор (123), ве́чур (9, 24, 33, 105),

вечуркʼі́ (42), вичурни́ц´і (107, 123, 125, 126), вичуркʼі́ (33).

Чи Ваша менша сестра на вечорниці ходила?

вуна́ з͜ на́ми на͜ вичуркʼі́ ни͜ худи́ла // в͜ то́му бо́ци / була́ з͜

ц´о́го сила́ за́мужем / пришла́ йа кули́с´а / йак була́ вже така́ /

то мине́ в͜ шко́лу бра́ли // руска́зувати д´і́т´ам / йак вуĭна́ була́ /

йак бул´бовци́ були́ / йак парт´іза́ни / йа була́ дуйа́ркою два́цит´

пйат´ ро́кʼів / н´ійа́ка йа ни͜ вчи́тил´ка // а мине́ кли́кали

вчитил´і́ / русказа́ти д´і́т´ам йак було́ в:уĭн´і́ // йак н´і́мци би́ли_/

йа в͜ парт´іза́ни вт´іка́ла / йак жид´і́в би́ли / йак бул´бовц´у ́в
тамо́ в͜ це́нтр´і ви́кликали / а ми / д´ітки́ / зна́йіте йак / ту

т´а́шко / ба́т´ка на͜ хронт / на͜ вуĭну́ забра́ли // нас пукʼі́нув /

тро́йе дито́к / ма́ти з͜ дру́гого сила́ / з͜ Гу́ти Ка́мʼінс´койі / а

туд´і́ йаке́ те зирно́ було́ // тре пуста́вку дава́ти / йі́ли / д´ітки́

зна́йіте йак жо́луд´ з͜ ду́ба / жо́луд´ йі́ли / йак ми ви́жили

типе́рки ка́жут´ / лушпа́ĭки йі́ли (33)
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Карта 9. Рефлекси *е в закритому ненаголошеному складі після губних

[і] : по́пʼ[і]л

[е] : по́п[е]л

[и] : по́п[и]л

Умовні позначення

[о] / [у] : ве́ч[о]р
ве́ч[у]р

42

59
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav


Карта № 10

Рефлекси *е в закритому ненаголошеному складі в слові шістнадцять

Червоним кольором позначено вимову шʼісна́д´ц´ат´, а

також варіанти шʼісна́тц´ат´ (123), шʼісна́цит´ (30, 32, 76, 79,

81, 97, 109, 124, 145), шʼісна́ĭц´ат´ (225), шʼішна́ĭц´ат´ (53),

шʼішна́ц´ат´ (33), шʼішна́цит´ (55), шʼісна́н´ц´іт´ (235).

Чорним кольором позначено вимову шисна́д´ц´ат´, а

також варіанти шисна́цит´ (3, 4, 8, 12, 21, 26, 45, 46, 62, 67, 69,

80, 83, 86, 93, 94, 96, 106, 110, 126, 127, 143, 146, 147, 161, 163,

166, 199, 200, 215), шисна́ĭцит´ (27), шишна́ц´ат´ (28, 35),

шишна́цат´ (9).
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Карта 10. Рефлекси *е в закритому ненаголошеному складі в слові шістнадцять

[і] : шʼ[і]сна́д´ц´ат´

[и] : ш[и]сна́д´ц´ат´

Умовні позначення

47

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav


Карта № 11

Рефлекси *ě в наголошеній позиції

У н. пп. 8, 46, 73, 96, 100, 106, 107 зафіксовано форми з

[и]-рефлексом: ми́с´ац, пи́вен´, си́но, лис, до͜ оби́да, хлиб.

Спорадично в північно-східній частині фіксовано форми з

[е]-рефлексом, де попередній консонант ствердів: де́рка (79),

зле́пок, зацве́в (81), хле́ви (83), всле́пнут´ (73), ле́пʼіт

ʽліпитиʼ_(109), не́мци (21, 45).
Чи ходили качатися в поле на Юрія?

йаке́ вуно́ кача́н´:е / бире́ш бу́лку хл´і́ба / і шкарал´у́шче /

шо на͜ Па́ску йа́ĭц´а кра́сат´ // бире́ш те шкарал´у́шче / бу́лку

хл´е́ба / спиче́ш спиц´іа́л´но на͜ Йу́рйа // і ĭдеш у͜ жи́то /

захо́диш в͜ жи́то // [качалися в житі?] хто там кача́йіца //

пос´і́йіш те скарал´у́шче // з͜ бу́лкоĭ хл´е́ба похо́диш // да ĭ все /

пушо́в до͜ ха́ти // а так йак чулувʼе́к / бо йак нима́ чолове́ка /

то жʼі́нка ĭде // пошо́в / скʼе́нув ша́пку // пумоли́вс´а / да ĭ пушо́в

по͜ жи́т´і / пухуди́в / і приĭшо́в до͜ ха́ти (127)

Електронну звукову карту, на якій можна послухати

звучання відповідників наголошеного *ě в зоні перехідних від

волинсько-поліських до середньополіських говірок, перегляньте

на сайті «Говіркове куфро» або скористайтесь qr-кодом.

Як колись сваталися?

йак іде́ в͜ свати́ / ма́ти з͜ ба́т´ком іде ́ з͜ хл´͜іебом / буха́нку

хл´͜іеба бире́ / і ĭде в͜ свати́ / ра́нше то вин ни͜ ĭшов / типе́р

тро́хи то вже / вин іде́ / вуни́ з͜ хл´͜іебом іду́т / і вин іде́ / а

ра́ншеĭ / то обо́йе ĭдут / ба́т´ко ĭ ма́ти / і мо́же хре́сниĭ в͜

свати́ (122)
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Карта 11. Рефлекси *ě в наголошеній позиції

[і] : хл´[і]в

Умовні позначення

[и] : хл[и]в

[ ͜іе] : хл´[ ͜іе]в

[е] : хл´[е]в /
хл[е]в 
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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Карта № 12

Рефлекси *ě в наголошеній позиції після вібранта [р]

У н. пп. 7, 8, 21, 46 зафіксовано [і]-вияв *ě у формі р´і́чка.

У н. пп. 45, 62, 194 зафіксовано структуру ри́чка.

У н. п. 109 зафіксовано форму з [е]-рефлексом в слові

ре́чка.

Електронну звукову карту, на якій можна послухати

звучання відповідників наголошеного *ě в зоні перехідних від

волинсько-поліських до середньополіських говірок, перегляньте

на сайті «Говіркове куфро» або скористайтесь qr-кодом.
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Карта 12. Рефлекси *ě в наголошеній позиції після вібранта [р]

Умовні позначення

135

108

[і] : хр´[і]н

Умовні позначення

[е] : хр´[е]н

[о] : хр[о]н

[и] : хр[и]н

[ ͜іе] : хр´[ ͜іе]н

[ ͜іи] : хр´[ ͜іи]н
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84

51

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav


Карта № 13

Рефлекси *ě в наголошеній позиції в слові їхати

Де раніше купували потрібні речі?

гуве́чку зар´і́жут / пустрижу́т / база́р´ів ни͜ було́ /

в͜ Рафа́лувку йе́здити // там жиди́ були́ / то де йаку́ шма́тку

ку́пиш / де ху́стку (98)

Яке господарство колись тримали?

худо́бу / куруви́ / ко́н´і / бичкʼі́ // хто бичка́ми руби́в / муĭ

ба́т´ко / в͜ мо́го ба́т´ка нико́го ни͜ було́ / биз͜ брат´і́в // диржа́в

т´і́кʼі курови́ / курова́ми йе́здив / запрага́в курови́ / і курува́ми

йе́здив // ни͜ диржа́ли ни͜ кун´а́ / ни͜ бичкʼі́в / н´ічо́го // в͜ мо́го

ба́т´ка дите́ĭ бʼіл´ш ни͜ було́ // йа одна́ / о / миĭ ба́т´ко бʼіл´ш

н´ічо́ ни͜ диржа́в / а зимл´і́ було́ бага́то / в͜ мо́го ба́т´ка зимн´і́

було́ / бо в͜ мо́го ба́т´ка ни͜ було́ ни͜ систе́р / ни͜ брат´і́в / в͜

н´о́го була́ читве́рта част´ зимн´і́ // муĭ ба́т´ко сам хаӡ´айува́в /

коли́ самʼі́ хаӡ´айува́ли / хто кʼі́н´ми / хто курува́ми руби́в / хто

бичʼкʼі́ диржа́в (123)
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Карта 13. Рефлекси *ě в наголошеній позиції в слові їхати

[і] : й[і́]хати

[е] : й[е́]хати

Умовні позначення
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Карта № 14

Рефлекси *ě в ненаголошеній позиції після губних

Зеленим кольором позначено вимову ведро́, а також

варіант вʼедро́ (46, 62, 110).

На додатковому рівні карти зеленим кольором позначено

ареал поширення [е] відповідно до ненаголошеного *ě після

губних у слові песо́к.

Що робити, коли в полі застала гроза?

тре бо́гу мули́тис´а / йа тилички́ па́сла / ти́ко в͜ пе́ршом

кла́си була́ / було́ д´і́дових двʼі куро́ви // ĭ мойі́х двʼі куро́ви /

на́ших двʼі куро́ви / ба́т´кових // і погна́ла / ви-те йі́хали / з͜

Ви́жви // і де стойа́т´ / йак вуни́ назива́йуц´:а // йак в͜ л´ісхо́зи //

туди́ йе дуро́га / а йа погна́ла куруви́ / бо там були́ такʼі́ пол´а́ /

шо нихто́ ни͜ сади́в / і па́ша хуро́ша / йа ста́ну попир´і́д // ни͜

трон´ / йак ви́ĭшла хма́ра / то йа вʼік пружила́ і таке́йі грози ́ ни͜

ба́чила / і тако́го душчу́ // йа ду́мала вс´о // а туд´і́͜ ж ни͜ було́

ни͜ клийо́нки / ничо́ // ма́ти дала́ мише́чка полотн´е́ного / тод´і́

тка́ли / йа сама́ тка́ла / наткну́ла то́го мише́чка // вкл´а́кла на͜

кол´і́на / лив дошч йак з͜ видра́ // ти́ко йак бли́сне / а йа отако́

вкл´а́кла / і мол´у́с´ бо́гу / да воскре́сне бох / йа вже вмʼі́ла

христи́лас´ і моли́лас´ // ну ни͜ по́мн´у д´і́тки / скʼі́ко йа / ци͜ пув

часа́ / ци͜ два́ĭцит´ мину́т / шо йа там була́ / ни͜ зна́йу / раз вже

со́нце бли́снуло / ду́майу / а де ж муйі́ куруви́ // ста́ли пуд͜

чужи́ми ко́пами / прихо́жу / мойі́ тиле́чкʼі стойа́т´ // йа

зле́гʼін´ка // йак приĭшло́с´а гна́ти / ти́ми курува́ми ни͜ мо́на

прогна́ти / така́ була́ бу́ра / ви́рвала догори́ /// а вже миĭ

ба́т´ко_/ де мойа́ Йе́вка под´і́лас´ / оĭ / мойа́ до́ле // куди́ вуна́

пугна́ла? // йа вже жину́ на͜ те́йе па́сбишче / ближ͜ до́ми / вже

ду́мали шо гр´ім заби́в // н´е йа ĭ до́си живу́ / і с͜ тих пор д´і́тки

ни͜ бойу́с´а / в͜ огн´і́ була́ / в͜ огн´і́ / е́то вого́н´ с´і́йав пе́рид

вочи́ма / шо здайе́ц´:а вс´о (28)

Як були влаштовані колодязі?

бу́дка така́йа / зро́бл´ана з͜ да́рива / і двирц´а́тами

закрива́лас´а // вал таки́ĭ був / ко́рба // вуда́ набʼіра́лас´а у͜

видро́ (182)
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Карта 14. Рефлекси *ě в ненаголошеній позиції після губних

[і] : вʼ[і]дро́

[е] : в[е]дро ́

Умовні позначення

[и] : в[и]дро́

[е] : п[е]со́к
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Карта № 15

Рефлекси *ě в ненаголошеній позиції після передньоязикових

Червоним кольором позначено вимову д´івча́та, а також

варіанти д´івчʼе́та (55, 79, 113), д´івче́та (5, 115, 139, 168).

Зеленим кольором позначено вимову девча́та, а також

варіанти девчʼе́та (12, 17, 147), девче́та (42, 100).

Чорним кольором позначено вимову дивча́та, а також

варіанти дивчʼе́та (2–4, 9–11, 15, 18, 20, 24–36, 38–40, 44, 47–53,

64–69, 71, 73–74, 76–77, 80, 89–91, 130, 132, 154, 182, 203),

дивче́та (37, 59, 70, 75, 92–93, 100, 109, 114, 131, 140, 172).

Розкажіть про свого чоловіка…

дите́ĭ свуйі́х вин ни͜ мав / і пришо́в ду͜ мине́ жи́ти / зо͜

мноĭ жив / і тре́ба було́ / ми жи́ли / так га́рно ми жи́ли / вин

дите́ĭ признава́ / і пушо́в на͜ христи́ни // пукли́кали / то кип вже

ту биду́ знав / то йа вже була́͜ б пишла́ на͜ т´і христи́ни до͜

дочки́ в͜ Красново́л´у // а вʼін пʼішо́в на͜ христи́ни / і йуму́ там

пуд´:е́лали // і вʼін вмер / оста́лас´а сама́ / і ше уди́н д´а́т´ко

позави́дував / і пришо́в ду͜ мине́ // на͜ тро́йе дите́ĭ / і ми жи́ли /

га́рно жи́ли // пуд´:е́лали і зу͜ дн´а вмер (123)
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Карта 15. Рефлекси *ě в ненаголошеній позиції після передньоязикових

[і] : д´[і]вча́та

[е] : д[е]вча́та

Умовні позначення

[и] : д[и]вча́та
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Карта № 16

Рефлекси *ę в ненаголошеній позиції

Чи були в селі хутори?

ми в͜ такʼі́х жили́ коли́с´ / на͜ хутора́х // пйат´

кʼіломе́тр´ів вʼід͜ сила́ / хутора́ пиривизли́ в͜ сило́ // рускʼі́дали /

рускʼі́дали // пустанови́ли такʼі́ го́лови / шо му́сили вибира́тис´а

в͜ сило́ // і на́шу рускри́ли // курува́ми ба́т´ко пуйі́де стро́йіти ту

ха́ту / шо пириво́з´ат´ // а мин´і́ накладе́ на͜ виз / йе куруви́

пригон´у́ з͜ руси́ / така́ була́ / мо́же з͜ рукʼі́в з͜ де́сит´ вже /

де́вйіт´ мин´і́ // накладе́ на͜ виз / а йе в͜ сило́ завизу́ / по́ки куруви́

на͜ сти́ĭли і на͜ па́шу // но прика́зуйе / гл´ади́ ни͜ ĭди ра́зом з͜

во́зом // бо йак виз пирики́ниц´:а // то вин тибе́ прива́лит´ / ту

йе стара́лас´а ĭти ра́зум з͜ курува́ми // і приĭду́ на͜ хутори́ /

приду́ наза́д / і куруви́ жину́ (33)

Додатково зафіксовано форми з [і]-рефлексом у

числівниках: пʼітна́цит´, пʼідис´а́т, пʼідис´а́тому /

пʼійісʼа́тому_(12, 15, 55, 67, 76, 88, 109, 118, 130, 143, 196),

де́вʼіт´ (89, 107, 203), де́вйіт´ (26, 33), де́с´іт´ (27, 80); [и]-

рефлексом: де́сит´ (33, 59, 62, 154, 203, 216, 217); [е]-

рефлексом: де́сет´ (59, 87).
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Карта 16. Рефлекси *ę в ненаголошеній позиції

[і] : па́мй[а]т´

[е] : па́мй[е]т´

Умовні позначення

[и] : па́мй[и]т´

[і] : па́мй[і]т´
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Карта № 17

Зміна [о] > [а] перед складом із наголошеним [а]

Чи бачили вовків?

ду͜ мине́ вувкʼі́ пустуйа́н:о прихо́дили / бу͜ ш на͜ ху́тор´і коле́с´

па́сла куруви ́ / і вечке́ ра́зом / а вуне́ ж ве́л´ми чу́йут´ / т´і вечке́ /

та ĭ приĭшо́в вовк / та ĭ пригна́в з͜ кушчʼі́в / куруви́ уста́лис´а /

вечке́ пригна́в / а йе кричу́ / вже вхре́пла // а вʼін кричи́т´ бʼіжи́

за͜ вечка́ми // загна́в ду͜ дру́гого сус´і́да / до͜ хлива́ / вичкʼі́

на́шʼі_// д´івчʼе́та л´он трима́йут´ ни͜ ба́чат´ // а йа вже ни͜

мо́жу / вже вхре́пла / вн´імʼі́ла // та ĭде тоĭ вовк наза́д / а вечкʼе́

загна́в / вечке́ ни͜ вз´ев // та ĭде сирде́тиĭ / тако́ пове́рниц´а //

голови́ ни͜ мо́же повирну́ти / і тако́ л´ас / л´ас / шчиле́пойу //

пуба́чили д´івчʼе́та // та вже з͜ тр´іпа́чками бижу́т´ за͜ тим

во́вком // та ĭ потрухʼе́кав в͜ л´іс / а йе слаба́ була́ дн´ів два / ни͜

мугла́ гувуру́ти нийе́к / ни͜ мугла́ / ни͜ було́ в͜ ме́не ни͜ го́лосу / ни͜

мо́ви / так он´імʼі́ла з͜ л´а́ку /// коли́с´ ви́ĭшла на͜ сино́жат´ / ĭ

три вовки́ ска́чут / виска́куйут // було́ три вовкʼі́ / йіде́н ри́жиĭ /

два чо́рних // ди́вис´а на͜ йіх / і му́сиш па́сти / то дале́ко // а йе

ви́ĭшла / зазирну́ла с͜ курчʼі́в / і наза́д схава́лас´а за͜ курчʼе́ / а

вуне́ // хаĭ тан´ц´у́йут´ / хаĭ ĭдут де (33)

Як варили червоний борщ?

бураке́ таки́йі͜ во / боршчови́йі ква́сили / воне́ вке́снут´ / і

рос´:і́л тоĭ ке́слиĭ / і ва́риц´:а боршч / бура́чиĭ боршч з͜ йаки́хос´

такʼі́х буракʼі́в // чи вже капу́ста там // квасо́л´у кʼе́дали / і тим

рус:о́лом закʼе́сл´ували / ни͜ о́цтом / ни͜ тама́том // коли́с´ ни͜

бу́ло тих тама́тив / хто знав то́го тама́ту (114)
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132

Карта 17. Зміна [о] > [а] перед складом із наголошеним [а]

[о] : х[о]ва́тис´а

[а] : х[а]ва́тис´а 

Умовні позначення

61

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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Карта № 18

Зміна наголошеного [е] > [а]

Інформація з н._пп. 128, 185 скартографована на основі

праці Г._Шила «Південно-західні говори УРСР на північ від

Дністра».

Інформація з н. пп. 137, 183 скартографована на основі

праці В. Покальчука «Надсарнський говір на Волині та його

фонетичні особливості».

Інформація з н._пп. 1, 16, 36, 41, 152, 169, 185

скартографована на основі праці А. Залеського «Вокалізм

південно-західних говорів».

Інформація з н._пп. 181, 207 скартографована на основі

текстів збірника «Скарби українських говорів: тексти про

борщ».

З метою встановлення ареалу поширення зміни

наголошеного [е] > [а], яка в сучасних говірках південно-

західної частини ВП рідко фіксована, залучено матеріали,

систематизовані в збірниках «Скарби українських говорів:

тексти про борщ», «Голоси з Волинського Полісся» Г.

Аркушина, працях В. Покальчука «Надсарнський говір на

Волині та його фонетичні особливості», Г. Шила «Південно-

західні говори УРСР на північ від Дністра», А. Залеського

«Вокалізм південно-західних говорів». Оскільки час фіксації

діалектизмів, нанесених на карту, охоплює різні роки та навіть

століття, для уточнення такої інформації створено електронну

звукову карту, яку можна переглянути на сайті «Говіркове

куфро» або скориставшись qr-кодом. Інтерактивна мапа також

дозволяє прослухати звучання скартографованого слова.

ба́рагом / ба́рагом / ста́шкойу / ста́шкойу / ду͜  Бара́зович / 

ду͜  ца́ркви (157)

Яким було Ваше дитинство?

жиле́ / але́ та́та заби́ло // То́л´ікувʼі було́ пувтура́ ро́ку /

но вуне́ встав кулго́сп / н´е // ше до͜ кулго́спу та́та заби́ли / в͜

три́цит´ дивйа́тому ро́ц´і заби́ли пол´а́кʼі // і ми так жи́ли //

ма́ти худи́ли же́ти з͜ те́йу систро́йу мала́н´койу // мʼіна́

поке́нут´ з͜ д´іт´ми́ // і йа так / шо ĭдам / збу́дим та́та ? /// раз

завила́ на͜ мо́гилки / кричимо́ / пла́чим / та́ту / встава́ĭ / встава́ĭ

та́ту // бо ни͜ ма́йім ба́т´ка // кричʼімо́ / пла́чим / пла́чим і

засна́м // в͜ сил´і́ круго́м хати́ були́ // при́ĭде там Стипа́н //

д´іткʼі́ / става́ĭте / ĭд´іт´ дудо́му // ба́т´ко по́с´л´а при́ĭде //

зми́луĭтис´а // приĭшо́в ду͜ ма́ми // ка́же // Га́н´у / д´і́ти

помарни́ш // вуни́ прихо́д´ат´ вже тра́т´іĭ раз на͜ мо́гʼілкʼі // йа

йіх збужу́ / пла́чут´ і позасипл´а́йут´ на͜ мо́гилках (132)
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Карта 18. Зміна наголошеного [е] > [а]

[е] : ц[е́]рква

[а] : ц[а́]рква

Умовні позначення
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Карта № 19

Зміна наголошеного [и] > [е]

Що робити, коли в полі застала гроза?

ра́ншеĭ косе́ли ко́сами / да / роздава́ли // йа з͜ свойі́м

чоловʼі́ком / сен // де ĭ гр´ім / гроза́ ĭда / дошч іда́ // ни͜ вт´іка́ли

л´у́ди з͜ по́л´а / поту́л´ац´а // проĭде́ хма́ра / проĭде́ // дошч /

вʼі́т´ор // і знов коси́т´і мо́жна траву́ // а туго́ ро́ку пʼіриста́ли /

да й ни͜ шли // ве́ĭшла хма́ра / ко́симо // а вʼін пубʼі́х / пудл´і́зла /

грими́т´/ блиска́йе / йа пуд͜ тим струпц´о́м сид´у́ / вжа мин´і́

мʼі́с´ц´а нима́йе // ве́лизла і ста́ла ка́л´а то́го струпц´а́ / ĭ

стойу́_// бли́сне / йак грими́т / бйе / стуйу́ // ĭак бли́сноло на͜ два

бо́ки // мо́же͜ ĭ забе́ло / ка́ла нас л´у́де // бле́снуло / йе́скри

полет´і́ли // в͜ ко́пʼі був // та ĭ забʼі́ло // пириста́в тоĭ дошч /

дуро́гойу йі́дут´ ко́ни / маши́н ни͜ було́ // кʼін´ чо́рни йі́де // шос´

в͜ сил´і́ зробʼі́лос´а / шо визу́т´ у͜ л´іка́рн´у / пудйіжд´е́йут´/ в͜

ко́пʼі чоловʼі́к і жʼі́нка з͜ ха́ти // до́хторку вʼіз / привизли́

ниживу́йу // на͜ дуро́зи вмер / на͜ дру́гʼіĭ ден´ хоро́н´ат // д´ітки́

оста́ли мали́йі / а йіх обо́х поби́ло // д´ітки́ оста́лис´а сами́йі в͜

ха́ти // до͜ ута́йі пори́ убʼіра́йуца л´у́ди з͜ пул´е́ĭ (38)
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Карта 19. Зміна наголошеного [и] > [е]

[и] : р[и́]ба /
с[и]р

[е] : р[е́]ба / 
с[е]р

Умовні позначення
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Карта № 20

Зміна наголошеного [ʼа] > [ʼе]

Хто пік хліб?

вдо́ма хто мʼіг тоĭ пʼік // пʼікли́ жʼінки́ / а йак сами́ / то

чоловʼі́к му́сит´ собʼі́ пикти́ / бу магази́н // ни͜ було́ / а такʼі́йі

були́ д´ішки́ диривʼа́ни / русчин´е́ли русчи́ну // а туд´і́ вʼін

схо́дит´ / туд´і́ вже йуго́ мʼіси́ли / виробл´а́ли / таке́ тра́пка //

на͜ ст´іл вирубл´а́ли / путхо́див тоĭ хл´іб / [а на чому пекли

хліб?] т´і́ко на͜ бл´а́хах / на͜ чирин´і́ // путхо́див тоĭ хл´іб / чири́н

або на͜ листо́чках дубо́ви / або на͜ клино́ви листо́чках // були́

лупа́ти широ́кʼійі / і на͜ ту лупа́ту кладе́т´ / і в͜ пʼіч // каза́ли

чар´і́н / на͜ чар´і́н´і пʼікли́ тоĭ хл´іп // і зна́йіте / таки́ĭ до́бриĭ

тоĭ хл´іп був / кру́гли / запашне́ĭ / висо́кʼіĭ / вку́сниĭ // пе́ршиĭ раз

на͜ дро́ж:ах / а то була́ заква́ска // і ту заква́ску вставл´е́ли // і

на͜ т´іĭ заква́сц´і русчин´е́ли хл´іб (114)

Як колись одружувались?

муĭ д´іт руска́зував / йак жини́вс´а // пригна ́в тува́р / да

ка́же / ба́т´ко // вбува́ĭ но́вийі пустоли́ / да бири́ но́вʼі штани́ //

да пу́ĭдим до͜ Корого́воĭ Га́пки у͜ свати́ // йа вбу́вс´а / пушл´і́ ми

до͜ то́йі Га́пки у͜ свати́ // засва́тали ми ту Га́пку і вис´і́л´:е

ро́бимо // д´іт був ве́л´ми жартовли́виĭ // а ба́ба ни͜ була́ //

сва́рац´:а // Кали́но / шо ш ти таки́ĭ? // хʼіба́ йа така́ бʼі́дна

була́? // в͜ ме́не було́ шти́р´і пал´та́! // то͜ ш тибе́ / Га́пко / ĭ ни͜

хот´і́в / йа͜ ш тибе́ ни͜ л´уби́в /// така́ жи́тка була́ (143)
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Карта 20. Зміна наголошеного [ʼа] > [ʼе]

[а] : т´[а́]жко

[е] : т´[е́]жко

Умовні позначення

183

137

[е] у флексії : 
нас´і́н´:[е]
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Карта № 21

Відповідники [ф]

Хто пік хліб?

ме пикле́ // ма́ти пикла́ / ти́ко жʼінке́ / жʼінке́ // на͜ ле́сту

пакли́ / така́ лупа́та була́ / по́с´л´а вуĭни́ і сла́ли лест дубо́ви // на͜

ту лупа́ту / і за͜ жар / с´ада́ли / а типе́р вже в͜ хурма́х // хурми́

такʼі́йі // за́раз вже модн´і́ // за ́раз вже кул´турн´і́ // за́ра

дайу́т´ хурми́ / за́ра р´і́тко хто пиче́ тоĭ хл´іп / йа зна́йу (4)

Ким був Ваш батько?

миĭ ба́т´ко чо́бути шив // бу́де сид´і́ти / сл´і́пати ду͜ двух

часо́ў но́чʼі // бо тре заруби́ти / тре́ба зимн´і́ купи́ти / тре

зарубе́ти гро́шʼі / тре с´іноко́су купи́ти / ше за͜ По́л´шчʼі так

було́ / ба́чиш / жи́л´і / і жи́л´е до́бре / / і ни͜ так ни͜ слабува́л´і /

йак типе́р // але́ д´і́ти вмира́ли чуго́с´ / була́ / то вʼі́спа худи́ла //

ту т´ір був // а так вже тих врачʼі́в ни͜ було́ // дал´е́ко тре

йі́хати / о (53)

Що робити, коли в полі застала блискавка?

христи́тиса / шо бʼіх дас´т´ / пуд´а́куйу // удна́ жʼі́нка

пушла́ в͜ йа́годи // ста́ла блискави́ц´а / ста́ло гримʼі́ти / ста́ла

пуд͜ одно́йу файі́нкойу / а друга́йа пуд͜ друго́йу // ка́же / ходи ́ ду͜
мине́ // та жива́йа // а та ни͜ пушла́ / заби́ло блискави́ц´ойу (5)

… ус´і́м пре́мʼійа / а вам штрап (46)
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Карта 21. Відповідники [ф]

[ф] : [ф]ата́, [ф]у́ра
[ф]амʼіл́´ійа, [ф]о́рма

Умовні позначення

[хф] : [хф]ата́, [хф]у́ра

[хф]амʼі́л´ійа, [хф]о́рма

[хв] : [хв]ата́,
[хф]амʼі́л´ійа, [хф]о́рма

[х] : [х]у́ра
[х]амʼі́л´ійа, [х]о́рма

79

132

69

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav


Карта № 22

Відповідники [ф] в іменнику фартух

У н. пп. 4, 12, 32, 77 зафіксовано такі відповідники

лексеми ʽфартухʼ: пиро́дник (12), пире́дник (32, 77), запа́ска (12),

просте́к (4).

Червоним кольором позначено вимову фарту ́х, а також

варіанти фартушо́к (9, 24, 26, 115, 136, 154, 201, 205, 235).

Зеленим кольором позначено вимову хфарту ́х, а також

варіанти хфартушо́к (35, 37, 53, 93, 130, 182), хфартуши́нина

(35).

Чорним кольором позначено вимову хварту ́х, а також

варіанти хвартушо́к (30, 33, 106, 127, 140), хвартохʼі́ (143).

Що вдягали, коли готували їсти?

туд´і́ ничи́м ни͜ завйа́зували / буркʼі́ були́ тка́ни / т´і буркʼі́

завйа́зували / в͜ тих бурка́х худи́л´і / і ти́ко було́ суро́чка /

хвартушо́к / ху́стку пулутн´а́ну руби́ли // та ĭ худи́ли / муйі́

се́стри ста́ршʼі були́ / та͜ ĭ худе́л´і на͜ музи́кʼі / в͜ пустула́х

убу́т´і // ху́стку пулутн´а́ну закрути́ / а в͜ куго́ хуро́ше пулутно́ /

тоĭ ве́л´ми вбире́ц´:а // в͜ нас то л´он руди́вс´а хуро́ши (33)
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Карта 22. Відповідники [ф] в іменнику фартух

[ф] : [ф]арту́х

Умовні позначення

[хф] : [хф]арту́х

[хв] : [хв]арту́х

лексема в говірці 
відсутня

79

135

71

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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Карта № 23

Відповідники [ф] у сполученні «ф + приголосний»

Зеленим кольором позначено вимову хфру́кти, а також

варіант хфру́кта (24, 93).

Чи пам’ятаєте, як почалася війна?

ц´о в͜ нас цинтра́л´на дуро́га була́ / ц´о тупʼе́р соша́ ĭде на͜

Красниво́л´у / на͜ Осни́цу // там ни͜ було́ тако́ // с´удо́йу на͜ ц´оĭ /

наш мист // то все ĭшло с͜ Ко́лок і с͜ Рахва́ловки / то все ĭшло

с´уда́ на͜ Сте́пан´ /// пора́н´аних визли́ / але́ в͜ нас то хро́нту

тако́го ни͜ було́ / ни́мци йак ішли́ / то і ко́ни такʼі́ гла́дкʼі /

цу́кром годува́ли / і штани́ на͜ шл´е́ĭках // ко́ни таки́ / хво́стикʼі /

і мотуци́клами йе́хали / і рувира́ми йе́хали // а йак наза́д / вже в͜

со́рок читве́ртуму // і рузби́ли // то ĭшло со́рок не́мцув на́шим

сило́м // бо́си ĭ го́ли ĭшли (109)

Що робили на уроках у школі?

вчи́лис´а / чита́ли / пʼіса́ли / йа за͜ с´ім ро́кʼів / ни͜ йідне́йі

зада́чʼі ни͜ рузвйаза́ла / ни͜ вмʼі́ла // зооло́гʼійу / бота́н´іку /

істо́рийу / вчи́тил´ка руска́же / йак дума́шн´е завда ́н´:е задайе́ //
і мин´і́ ни͜ тре́ба чита́ти / рускажу́ на͜ шти́ри і на͜ пйе́т´ // а

арихме́тику // дудава́н´:а вмʼі́ла / бу́ду д´іли́ти / пудил´у́ //

мно́жин´:а / там ни͜ ве́л´ми зна́ла // то дивл´у́с´а з͜ бума́ги // за͜

с´ім ро́кʼів ни͜ йідне́йі зада́чʼі ни͜ р´іши́ла / і ду͜ с´іх пʼір ни͜

пон´ім´а́йу / але ́ трудол´убʼі́ва була́ // мин´і́ вчи́тил´ка ста́вл´ала

тро́ĭку за͜ те дума́шн´е завда́н´:а // ту в͜ то́го / ту в͜ то́го

пʼірипишу́ // і вс´і́гди напи́сано (9)
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Карта 23. Відповідники [ф] у сполученні «ф + приголосний»

[ф] : [ф]ру́кти, 
[ф]ронт

Умовні позначення

[хф] : [хф]ру́кти, 
[хф]ронт

[х] : [х]ру́кти,
[х]ронт
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Карта № 24

Відповідники сполуки [кв] у слові квасоля

Червоним кольором позначено вимову квасо́л´а, а також

варіант квасо́л´ка (35, 157).

Зеленим кольором позначено вимову фасо́л´а, а також

варіант лексеми фасол´а́нка (235).

Чорним кольором позначено вимову пасо́л´а, а також

варіант пасо́л´ка (24).

У н. пп. 2–4, 11–15, 18, 21, 26, 27, 32, 33, 37, 38, 51. 53, 55,

67, 77, 78, 80, 81, 98 уживано лексему бʼіб ʽквасоляʼ.

Як зварити червоний борщ?

бра́ти карто́пилꞌку / звари́ти карто́пилꞌку / о / і тоĭ͜ во /

фасо́лꞌки // вк’е́нути / o / і тоĭ͜ во / і бурак’і́ў вбра́ти /

путжа́рити йійі́ / бурак’і́ў тих сте́рти // і зажа́рити тим / йе

тоĭ / тама́т / тама́ту і вот / майе́те так во / і йе мйе́сич’ко //

ра́нꞌше вари́ти вк’е́нути / а тудꞌі́ карто́пилꞌку / а тудꞌі́ вже

бурꞌачк’і́ ти́йі пучи́стити / нате́рти / і взꞌе́ти тоĭ͜ во

на͜ пате́лꞌну / пуджа́рити // во / вари́ти / і тама́ту / і вот / і

вот так’і́ĭ боршч / йа так вару́ (129)

Яку начинку клали в пироги?

в͜ пирогʼі́ кла́л´і йа́блука // на͜ мйасору́пку пириме́л´увал´і /

чи товка́чиком грушкʼі́ / да са́хар / да начʼі́нку робʼі́л´і // на͜

пиро́шкʼі́ / кла́ли вишн´і́ / і пасо́л´у / і капу́сту (127)

З якими ягодами ліпили пироги?

з͜ йаке́ми йагуд´ма́? // шо͜ ж йак цу́кру ни͜ було́ // йаке́͜ ж

вуне́ були́? / кʼі́с´л´і // з͜ бо́бу наĭбʼі́л´ш липи́ли // бʼіп сади́ли /

тичкови́ĭ таки́ĭ / на͜ тичка́х / висо́кʼіĭ в͜ нас руди́вс´а (33)
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Карта 24. Відповідники сполуки [кв] у слові квасоля

[кв] : [кв]асо́л´а

Умовні позначення

[ф] : [ф]асо́л´а

[хв] : [хв]асо́л´а

[п] : [п]асо́л´а

181
207

лексема в говірці 
відсутня

79

205

184

129

75

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav


Карта № 25

Відповідники звука [х] у слові хутір

Червоним кольором позначено вимову ху́тор, а також

варіанти ху́т´ір (47, 163, 201, 205, 225), ху́тир (5), ху́тур (3, 11,

30, 21, 26, 42, 46, 97, 115, 121, 125, 127, 130, 136, 145, 147, 151,

167, 168, 180, 229).

Зеленим кольором позначено вимову фу́тор, а також

варіант фу́тур (132, 236).

Чи маєте братів або сестер?

йа була́ са́ма ме́ншайа / ка́рточка йе з͜ на́шойі с´імйі́ // і ми туĭ͜

во_/ ту́та / став руби́ти кул´о́н´ійу // шоб забира́тис´а туда́ /

на́чит / на͜ ти́йі футора́ // став забира́тис´а (154)

Чи були в селі хутори?

помʼата́йу йа / ми жили́ / то був ху́тор / так зва́вс´а // в͜

пйа́тому кла́с´і нас забра́ли на͜ Сибʼі́р / і йа там ст´і́ко го́ра

пирижила́ / і зра́зу і пол´а́ки скʼе́нули / йі́сти ни͜ дава́ли // до͜

мине́ приĭшо́в ден д´а́т´ко / руби́в на͜ пика́рн´і / пришо́в ду͜

ма́тира // а йа все з͜ ма́тиройу / все худи́ла по͜ шчавʼу́х / нисе́мо

на͜ стуло́ву // а вуни́ нас пруси́ли / йак ви нам дасте́ шчавйу́ / то

ми вам дамо́ кусо́к хл´і́ба // то за тоĭ мʼішо́к шчавʼуху́ / то

даду́т´ нам ски́бку хл´і́ба / а ма́ти ни͜ зна́йе куму́ дили́ти // нас

було́ че́твиро / вже був ста́ршиĭ хло́пиц´ / з͜ два́ĭцит´

читве́рт´ого ро́ку // то його́ забра́ли в͜ по́л´с´ку а́рмʼійу / і вʼін

пушо́в ухо́тно / ка́же / ма́мо / йа пʼіду́ ухо́тно // йа хоч там

хл´і́ба найі́мс´а (105)



2 3

4

5

7

89
10

11

12

18
20

21

24
25

26

27

28 30

32
33

35 37 38
42

45

46

47
48

51

53

55

57
59

62

65
67

69
71

73

74 75
76

77

78
80

81

83 84

86

87

89 90
91 92

93

94 96 97
98 100

101
103

105
106 107

109

110

111
113

114
115

116 119
120

121 122
123 124

126
127

162
163

143
144 145

146 147
148

149

151

164
165

176

166

196
200

129

130 131

132

133
135 136

139

140

142

154 157

160

161

167 168 173

177

178

180 182 184

195
197

198
201

202

203 205
204

212

215

199

218

220

219

225

228

229
230

231

232

235

236

237

238

64

49

Карта 25. Відповідники звука [х] у слові хутір

[х] : [х]у́тор

Умовні позначення

[ф] : [ф]у́тор

193

79

77

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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Карта № 26

Відповідники [м] перед рефлексами *ę в слові пам’ятаю

Червоним кольором позначено вимову памйата́йу, а

також варіанти пумйата́йу (5, 32, 35, 38, 135, 215),

помйата́йу_(146), пумйета́йу (53).

Зеленим кольором позначено вимову памʼата́йу, а також

варіанти пумʼата́йу (33, 51, 55, 67, 71, 151), спумʼата́йу (28),

запумʼата́йу (69), помʼата́йу (127), помʼіта́йу (154),

памʼіта́йу_(143, 145, 164, 165).

Чорним кольором позначено вимову памн´ата́йу, а також

варіанти пумн´ата́йу (26, 48, 75, 89, 90), помн´ата́йу (46, 47).

Як колись люди жили?

ва́шко / бʼі́дно жили́ // ни͜ найіда́лис´а // зна́йіте / мʼіĭ

ба́т´ко / в͜ нас був / вʼін шив / вʼін і на͜ гармо́шц´і грав сам / то

вʼін шив / йа́кос´ тро́шки заробл´е́ли де́шчо /// зна́йу до́бре /

пумʼата́йу / шо ма́ти паскʼі́ // напʼікла́ паски́ / даĭ пурузно́сила

по͜ бу́лоци / по͜ мале́ĭкʼіĭ // то систр´і́ / то сус´і́дци / то шо // а

йа зна́йу до́бре / шо йа каза́ла / а на́шо ви-те́ нисите́? // ми са́ми

зимо́ // а вона́ ка́же / тре́ба с´о́д´н´і вс´ім пупро́бувати // бʼі́дно

жили́ // зна́йіте / йа па́сла мале́ĭкейу / ше вечке́ пугна́ла / де ото́

кулго́сп вже зобра́в жи́то / а йа назбира́ла колоскʼі́в / шуп

принисти́ дудо́м / да ма́ти йіх пубйе́ / те́йі кулусо́чкʼі // пи́с´л´а

вʼіĭни́ така́ бʼі́да була́ // пубйе́ / пубйе́ ти́йі кулусо́чкʼі / да те

жи́то зме́лим на͜ жо́рна / такʼі́ о були́ / то в͜ мине́ добра́ли /

нача́л´ство прийі́хало до͜ мине́ // добра́ли // ти́йі вечкʼі́ пригна́ла

дудо́м / та кажу́ ма́тира // нима́ // бо добра́ли от͜ мине́ (71)
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Карта 26. Відповідники [м] перед рефлексами *ę в слові пам’ятаю

[мй] : па[мй]ата́йу

Умовні позначення

[мн] : па[мн´]ата́йу

[мʼ] : па[мʼ]ата́йу

[м] : па[м]ита́йу
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Карта № 27 

Відповідники [м] перед рефлексами *ę в слові м’ясо

Червоним кольором позначено вимову мйа ́со, а також

варіант мйе́со (5, 12, 20, 27, 30, 53, 67, 76, 93, 113, 129, 115, 140).

Зеленим кольором позначено вимову мʼа́со, а також

варіант мʼе́со (11, 35, 51, 55, 63, 73, 132, 147).

Чорним кольором позначено вимову мн´а́со, а також

варіант мн´е́со (2–4, 9, 18, 25, 26, 28, 32, 33, 37, 38, 40, 47–49, 64,

65, 75, 77, 79, 89–91, 100, 101, 132, 139, 181, 182, 203).

Як зберігали м’ясо без холодильників?

йак заколо́ли свин´у́ / водибра́ли ре́бра / ре́бра пуруба́ли на͜

кусо́чʼки / а в͜ свин´і́ / ж йе мн´еко́йе са́ло / в͜ то́йе са́ло / ти́йі

кусо́чки риба́рц´ув тих та́рли // часни́к / со́л´і / вимʼі́шували /

напиха́ти то́йе са́ло // зашива́ли таку́йу бурду́ в͜ то́му са́ловʼі //

і пудвʼе́сили на͜ гур´і́ // ах йак вуно́ було́ до́бре / йак вуно́ було́

пахн´у́че // те́йі раба́рц´а ве́с´ат´ / і вс´о / д´ішки́ / в͜ д´і́шку

пулужи́ли мн´е́со // і вс´о там пуубр´і́зували // куст´ума́хи

отд´е́л´но / вс´о засо́л´ували / так ни͜ рубʼе́ли // йак типʼе́р

ро́бл´ат´ (130)
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Карта 27. Відповідники [м] перед рефлексами *ę в слові м’ясо

[мй] : [мй]а́со

Умовні позначення

[мн] : [мн´]а́со

[мʼ] : [мʼ]а́со
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav


Карта № 28

Відповідники [в] у позиції після приголосного

Як на Водохреще окроплювали обійстя?

пе́ршим до́лгом / пови́нин хаӡ´а́йін заĭти́ в͜ хл´ів // де͜

куро́ва стуйі́т´ / і то́йе вс´о пусвати́ти (232)

Хто на Водохреще окроплював хату?

кули́с´ свйати́ли / ни͜ типе́р // вже хо́д´ат ду͜ ха́ти //

хаз´а́йін крупи́в кули́с´ / худи́ли ба́т´ушка за͜ мул´і́твуйу /

моли́вса / так йак ц´о́го / крупи́ти іде́ / до͜ ха́ти // д´і́ти там

ка́жут // ба́т´ушка ĭде / а ма́ти / нима́ гро́шеĭ / вуна́ л´агла́ на͜

ла́вку / накри́ласа / да ĭ ка́же // ска́жите д´і́ти / шо ма́тира

нима́ / пушла́ на͜ база́р /// йак ба́т´ушка захо́дит / до́бриĭ ден´ /

а де ма́ти / ни́ка ка́жут на͜ база́р пушла́ / скажʼі́те ма́тир´і /

йак бу́де ĭти на͜ база́р / хаĭ забире́ но́гʼі (97)



[вʼ] :  с[вʼ]а́то
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Карта 28. Відповідники [в] у позиції після приголосного

[с´вʼ]: с´[вʼ]а́то

Умовні позначення

[вй] : с[вй]а́то

[с´в] : с´[в]а́то

[св] : с[в]а́то

67

195

83

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav


Карта № 29

Відповідники сполуки [вй]

Як були влаштовані колодязі?

були́ колод´ази́ / типе́р циминто́ви // а коли́с´ диривʼа́ни /

вико́пували / бо́чку ста́вили таку́ диривʼа́ну // куло́д´аз´

видо́вбували // в͜ колод´аз´а́х були́ ше такʼі́ бучкʼі́ (97)

Як зберігали їжу без холодильників?

ну вот так / типе́р зава́руйут´ // а кули́с´ / ква́сили / во

там-там за туĭ͜ во // ну йак вам каза́ти // пур´і́зали /

пучи́стили_/ о / і засоли́ле / і вуни́ таке́йі в͜ рус:о́л´і тако́му

були́_// о / тоĭ͜ во / тип’е́р то вс´о кунсирвар´і́руйут / а кули́с´

то ́го ни͜ було́ / капу́сту ква́сили / гурки́ ква́сили / пувм’ідо́ри

ква́сили // вс´о тако́йе во / в͜ бочка ́х так’і́х͜ во / тих во /

диривл´а́них // так’і́х ну͜ ĭ во ква́сили / бурак’е́ (129)
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49

Карта 29. Відповідники сполуки [вй]

[вй] : дере[вй]а́ниĭ

Умовні позначення

[вл´] : дере[вл´]а́ниĭ

[вʼ] : дере[вʼ]а́ниĭ

114

85

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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Що пам’ятаєте про батька?

про ба́т´ка йа дити́но ма́ло зна́йу // бу ше ми / нас було́

че́твиро / ба́т´ка ма́ло зна́йу // йуго́ забра́ли низашо́ / тут було́ в͜

нас симйі́ двʼі / вони́ би́дни були́ // ше та одна́ симйа́ в͜ л´і́с´і

жила́ / а ми тут в͜ сил´і́ жили́ / ну ĭ прийі́хали вдо́свʼіта //

пубуди́ли / ма́ти нас пубуди́ла // ка́же дитки ́ / встава́ĭте / бо

прийі́хали за͜ ба́т´ком / а ме вста́ли / вс´і пла́чимо // а вуни́

вбира ́ĭтис´а / ми ду́мали шо вуни́ йуго́ забиру́т´ куда́ тре́ба // а

вуни́ посади́ли йуго́ в͜ т´урму́ в͜ Лу́ц´ку / вуни́ назива́ли нас

куркул´а́ми // а йакʼі́ ми були́ куркул´і́ / т´і́ко мав / ни͜ хо́чу тубʼі́

так то́чно каза́ти / мав чи три / чи шти́ри куро́ви // ше за́ра

памйата́йу йакʼі́ т´і куро́ви були́ / па́ра ко́н´і було́ / ну там

маши́на така́ / шо вʼін худи́в мулоти́ти л´у́д´ам // йак то

ра́нше_/ шо л´у́ди ма́ли зимл´і́ / і зирна́ бага́то / і вуни́ наĭма́ли

ба́т´ка плати́ли йому́ // отакʼі́ ми були́ богатир´і́ /// а з͜ нас

зруби́ли // таке́ го́ре симйі́ // ви́визли нас на͜ Сибʼі́р дити ́но // йа

худи́ла вже в͜ пйа́тиĭ клас / скʼі́ко ро́кʼів були́ ми там / нас

ви́визли три́цит´ дивйа́туму / а в͜ со́рок шо́стому нас вирну́ли

наза́д / пуйі́хали в͜ По́л´шчу // а ма́ти ка́же / йа в͜ По́л´шчу свуйі́х

дите́ĭ ни͜ пувизу́ (105)

Карта № 30 

Передньоязикові [д], [т], [з], [с], [л] перед рефлексами ненаголошеного *ě

Як сіяли хліб?

бу́л´бу зубра́ли / і пу͜ то́му / де була́ бу́л´ба с´і́йут´ //

жме́н´уйу // ууух // йа сама́ с´і́йу // рушне́к / сиве́н´ка зва́лас´ /

таке́ шоп бис͜ ду́шки / т´і́ко за͜ ву́ха трима́ло / шоп до́бре

бра́ти зирно́ / наси́пе ти́ко / і ĭде / і жме́н´ойу бире́ / рас і бире́ /

рас і бире́ / так с´і́йали (94)
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Карта 30. Передньоязикові [д], [т], [з], [с], [л] перед рефлексами ненаголошеного *ě

[д´], [т ´], [з´], [с ´], [л ´] :
[д´]івча́та, па́[с´]іка

Умовні позначення

[д], [т], [з], [с], [л] :
[д]ивча́та, па́[с]ика
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Карта № 31

Африката [ц] перед рефлексами *ě

Що робили на свято Маланки?

кули́сꞌ шчудрува́ли дꞌівча́та / хуроше́ / ци́лу нич худи́ли /

рꞌі́тко мали́ дꞌітки́ / йа ча́сом пу́ĭду ду͜ сус´і́д (107)

Чи багато раніше було роботи?

бага́то руби́ли / се́мйі були́ вили́кʼі // ни͜ було́ рубо́ти

таке́йі / бага́то живе́ с͜ хаз´а́ĭства / бага́то засива́ли // ципа́ми

мулути́ли // рука́ми вижина́ли / вйаза́ли // ципкʼі́ диривйа́ни // ну

га́рно вйаза́ли / т´і́сно // то͜ ж те́йе пузво́зити / то͜ ж клу́н´а

була́ в͜ нас / згур´і́ла / і хливи ́ пугур´і́ли (94)
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Карта 31. Африката [ц] перед рефлексами *ě

[ц´] : [ц´]ілува́ти

Умовні позначення

[ц] : [ц]илува́ти
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Карта № 32

Реалізація [ц] у кінці основ слів

На додатковому рівні карти рожевим позначено ареал, у

якому ствердіння свистячого [ц´] зафіксовано в кінці основ

іменників мʼі́с´ац, коне́ц.

Як виходили заміж?

йа ни͜ вихо́дила / йа ма́ти одино́чка / ходи́в до͜ мине́

хло́пец / а йа з͜ хло́пцами коло́ди // йак пи́дем на͜ вичоркʼі́

пра́сти // д´івча́та праду́т / а йа слу́хайу в͜ йаке́ вре́мйа бу́димо

йі́хати в͜ л´іс / бо шо͜ ж йа сама́ пойі́ду // то все на͜ ме́не / йійі́

нима́ / повмира́ли / то все каза́ла / Ма́н´у / мине́ Мар´і́йа зва́ти /

Ма́н´у пувтури́ шо ми гувори́ли // зна́йіш йа не͜ чу́йу шо дивча́та

гово́р´ат / а те шо хло́пц´і / бо з͜ йі́ми тре́ба йі́хати по͜ ти́йі

коло́ди // то ми ра́зом вози́ли / вʼін з͜ мо́го ро́ку / йак йа / ходи́в

до͜ мине́ два ро́кʼі / ходи́в до͜ а́рмʼійі // а нас гото́вили на͜ С´ібʼі́р

ви́висти / ну йа зна́йу // так йак͜ би рускула́чували йак͜ би

такʼе́_// і два мʼішкʼі́ сухар´і́в насуши́ли вже на͜ тоĭ С´ібʼі́р // а

йому́ в͜ а́рмийу ĭти / а вʼін то так ка́же / шо роспʼішʼі́мс´а / йак͜

шо / от туто́ де ц´а ха́та / хати́нка така́ була́ // бо йа вже

по́т´ім була́ свина́ркойу / а вʼін був комбайне́ром // а вʼін то шо

роспʼішʼі́мс´а / то тибе́ на͜ Сибʼі́р ни͜ ви́вʼізут оста́вл´ат // н´е͜

кажу / йа ни͜ хо́чу / ми роспи́шимса // кажу́ куди́ го́лка / туди́

ни́тка / куди́ ма́тиру повизу́т / туди́ ĭ йа пойі́ду // то ста́рша

систра́ вже була́ за́мужем / а ше була́ ме́нша в͜ мине́ // кажу́ /

йакшо́ ĭ повизу́т / мо́же кусо́к хл´і́ба зароби́ти / йа ни͜ бу́ду

остава́ца // то пошо́в / то почт´і́ шти́ри ро́ки служи́в // то йа

д´і́вчина / то йа ĭ в͜ клуб ни͜ ĭшла́ / мин´і́ ни͜ було́ коли́ / бо

тре́ба було́ ко́ни па́сти // а́ли ни͜ ĭшла́ / бо то͜ ж в͜ а́рмʼійі // і

хло́пци ду͜ мине́ пудкʼіда́лис´а / а́ли йа обʼіц´а́ла / шо бу́ду

жда́ти з͜ а́рмʼійі // і вс´о (83)
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Карта 32. Реалізація [ц] у кінці основ слів

[ц´]: та́н[ц´]і

Умовні позначення

[ц]: та́н[ц]и

135 136

мʼі́с´а[ц], 
коне́[ц]
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Карта № 33

Вібрант [р] перед виявами наголошеного*ě

Чорним трикутником позначено вимову ри ́чка, а також

варіант река́ (45)

На додатковому рівні карти рожевим позначено ареал, у

якому вібрант [р´] не ствердів у слові р´і́чка. Рожевим кольором

позначено вимову р´і́чка, а також варіант р´е́чка (7, 8, 46)
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Карта 33. Вібрант [р] перед виявами наголошеного*ě

[р´] : х[р´]ін

Умовні позначення

[р] : х[р]ин

135

[р] : [р]и́чка

108

[р´] : [р´] і́чка

112

84

93

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav


Карта № 34

Вібрант [р] перед [а]

Які страви колись готували?

cир ке́сне / мулуко́ вилива́йут´ / такʼі́ поли́вани гладишки́ //

таке́ вку́сне мулуко́ було́ / ка́шу вари́ли / пироги́ з͜ ка́шойу

пикли́_// в͜ пичʼі́ / в͜ горшчика́х // і та ка́ша / шо пригори́т´ / вуна́

си́л´но вку́сна // ми налива́йім туда́ мулука́ / і вуно́ уткʼі́сне_///

пʼіругʼі́ з͜ ка́шойу були́ / з͜ бурака́ми / з͜ йагуда́ми чо́рними /

вишн´а́ми / цу́кру коли́с´ ма́ло було́ // те́рли цукро́вʼі бураки́ /

те́рли / на͜ пате́л´н´і то бура́к так прижа́рували / і по́т´ім

ке́дали вишн´і́ туда́ // хл´іб пʼікли́ / і то пирогʼі́ пикли́ / за́ра

нихто́͜ б ни͜ подиви́вс´а (136)

Яку начинку клали в пироги?

в͜ соло́дкʼі пироги́ кла́ли таку́ начи́нку // бʼіп / йа́блука / шо

суши́ли туд´і́ // чо́рнуйі рабʼі́ни / і више́н´ ма́ло в͜ ко́го було́ //

йа́блука / мак обовйазко́во с´і́йали // кла́ли / то типе́р мак

л´іквʼідо́вуйут´ // бо ка́жут´ / шо то наркома́н´ійа (32)
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Карта 34. Вібрант [р] перед [а]

[р´] : бу[р´]а́к

Умовні позначення

[р] : бу[р]а́к

95

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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Карта № 35

Губні перед *і

Карта додатково демонструє зону збереження *і після

губних.

Як варити червоний борщ?

йа во тип’і́р / о / йак / то ше / тако́ йак навару́ / бо́ршч’ік /

йа ба́рӡо лꞌублꞌу́ / мулуди́ĭ так’і́ĭ // бурачка́м’і / бра́ти / тако́

то́йе ли́сꞌтꞌачко / та ти́йі бадилꞌа́чк’і // почи́стити / по͜

туĭ͜ во_// і вот карто́пилꞌка / вуна́ вже рузва́рицꞌ:а // і / ки́нути

туĭ͜ во // і ви́рвати / йак вже / к’е́слих тих / в’іше́нꞌ //

надулу́бати / і вк’е́нути / і в’ін так’і́ĭ до́бриĭ боршч // так’і́ĭ

до́бриĭ боршч / з͜ йо́го / ну (129)

Коли краще було жити: колись чи тепер?

купʼі́в муĭ д´ед / вс´е в͜ нас осил´а́л´іс´а / ну ĭ сказа́л´і / шо

банде́ра муĭ ба́т´ко / вже пошл´і́ на͜ во́ĭну / ба́т´ко ге́того / но́гу

отбʼі́ло / пр´ішо́в ба́т´ко с͜ ге́того // с͜ воĭни́ / вон / пʼіса́в

брошу́ркʼі / то все каза́л´і то банде́ра / банде́ра / пришл´і́ одно́го

ра́зу забʼіра́т´і ба́т´ка / забʼіра́ĭса / і на͜ д´е́да / по́ĭдемо //

ба́т´ко муĭ да мургну́в д´е́довʼі / шо ĭдем на͜ двур та й пу́ĭдимо //

і пашл´і́-пашл´і́ / втикл´і́ в͜ л´ес / ну йіх ни͜ догна́л´і (21)
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Карта 35. Губні перед *і

[б] : роб[и́]ти

[бʼ] : робʼ[і́]ти

Умовні позначення

97

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav


Карта № 36

Передньоязикові перед *і

Карта додатково демонструє зону збереження *і після

передньоязикових.

На додатковому рівні карти рожевим позначено ареал

функціонування м’якого [т´] перед *і в інфінітивному суфіксі

-ти. Блакитним забарвленням позначено ареал, у якому

поширені форми інфінітива, де втрачено кінцевий голосний, але

консонант [т´] зберіг м’якість.

Що пам’ятаєте про дитинство?

нас постро́йіл´і вс´іх / було́ нас в͜ с´емйі́ / було́ де ́с´ітиро /

дите́ĭ / вс´іх ви́стройіл´і / вже пʼід͜ рустр´е́л / стр´ел´а́т´і / то

йакʼі́м чи́ном ми остал´і́са жи́вʼі / то бох зна́йе // вже ми вс´і

прошча́л´іса / систра́ була́ муйа́ ста́рша і брат / пошо́л

прихо́д´іл´і вс´і / во́пшчим в͜ нас у͜ ха́т´і був збур / а ба́т´ка

посад´і́л´і в͜ т´урму́ / отсе́д´ів / ба́т´ко муĭ / с´ем год на͜ де́с´ат´

год отсе́д´ів (21)
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Карта 36. Передньоязикові перед *і 

[д], [т], [ж], [ш] : 
[т]ишина́, [ж]и́ти

Умовні позначення

[д ´], [т ´], [жʼ], [шʼ] : 
[т ´]ішина́, [жʼ]і́ти

[т´і] : жа́[т ´і]

[т´] : жа́[т ´]

135

174

136

205

79

99

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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Карта № 37

Боковий плавний [л] перед *і

Карта додатково демонструє зону збереження *і після

бокового плавного [л].

Чи краще люди колись жили?

пога́но колʹі́сʹ лʹу́де жилʹі́ / типе́р розумнʹе́ĭши / а колʹі́сʹ

нʹічо́го / типе́р ба́чʼіш скʼі́лʹко всʹого́ оде́жʼі / всʹо́го / все / а

колʹі́сʹ / ни͜ було́ у͜ шо вдʹе́ца // шо тре́ба було́ все свойі́ми

рука́мʼі // тоĭ лʹон сʹе́йали / оĭ / тодʹі́ йуго́ оĭ биру́т рвут / бйут

такʼі́ĭ / було́ / и... / назива́лʹіса такʼі́ прачи́ / отаке́ з͜ де́рива //

таке́ зро́блʹано о / тодʹі́ биру́т його́ рос:тила́йут о / поту́м

отако́ пу͜ травʼі́ шоп ун лʹіжа́л у͜ русʹі́ / о / або ну шоп дошч

па́дав / бо вун йак зра́зу / то вун такʼі́ / тве́рди да / а так йак

вун полʹежи́т в͜ тʹуĭ травʼі́ / вже вун такʼі́ зро́бица / сʹі́ви /

таки́ĭ / тудʹі́ десʹ нидʹі́лʹ три лʹежи́т // тудʹі́ збира́йут йуго́ // в͜

такʼі́ пуче́чки вйа́жут / биру́т вже тако́го от в͜ пу́зʹнʹу о́синʹ /

кладу́т на͜ пʼіч / колʹі́сʹ же͜ ш в͜ пе́чах топʼі́лʹі // типе́р вже тих

пиче́ĭ нима́ // кладу́т на͜ пʼ͜іеч // шоп вун вʼі́сох / шоп вун / на͜

пичʼі́ / вун прусо́хне / тодʹі́ биру́т так // ну йак назива́лас /

те́рнʹіца / таке́ диривйа́не зро́блʹане було́ / саме́ і бире́ш йуго́

На додатковому рівні карти сірим позначено ареал

поширення палатального [л´] перед *і в структурі кінцевої

сполуки дієслів минулого часу -ли.

вже так на͜ те́йе / на͜ ту те́рнʹіцу / шоп да йуго́ вже / йуго́

помне́ тро́хʼі / помне́ / таке́ вже вуно́ / таке́ вихо́дʹіт такʼі́ тоĭ

лʹон / о // ну так би шчʼіта́йутʹ / шо вже волокно́ / о / тудʹі́ /

вже биру́т / вже з͜ того́ лʹо́ну / ну йак биру́т ше / така́ то́же з͜

де́рива / така́ па́лка каза́лʹі // трепа́чка // биру́т йуго́ вже

витрʹе́пуйут / шоп вже вуно́ чисте́нʹке-чисте́нʹке було́ //

бис͜ костри́ци / о / а тудʹе́ вже биру́т праду́т // ну такʼі́ //

назива́вса гре́бʼінʹ // отака́ до́шка / і там вста́влʹане такʼево́ /

о_/ і там такʼі́ зу́би // та йак бʼі в͜ рошчо́сках / о / і така́

па́лочка // такʼе́ назива́лосʹ / вирите́но / і биру́т пра / праду́т

вже // праду́т вже / на͜ цʹо́го і на͜ такʼі́ клубкʼі́ / мата́йут // а

тудʹі́ вже ото ́ биру́т снуйу́т / снуйу́т / а тудʹі́ вже такʼі́

верста́тʹі булʹі́ / і тчут вже те́йе пулутно́ // ви́тчут те́йе

пулутно́ / тудʹі́ вже йуго́ замо́чуйут / о / вуно́ пумо́кне / і тудʹі́

йуго ́ цʹо́го / вʼісу́шуйут // вуно́ вʼі́сохне і вже згорта́йут у͜ такʼі́

качалу́пкʼі такʼі́ / і тудʹі́ вже з͜ то́го пулутна́ / вже ши́йут / ну

там суро́чкʼі́ (86)
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Карта 37. Боковий плавний [л] перед *і

[л] : мо[л]и́тва

Умовні позначення

[л´] : мо[л´]і́тва

[л´і] : кос´і́[л´і]
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Як ставилися до місцевого населення німецькі солдати 

під час окупації?

ду͜ нас н´і́мци ста́вилис´а до́бре / то йідно́го ра́зу по́мн´у /

вони́ так лижʼе́ли на͜ пудвʼі́рйі / л´агло́ мо́же йіх на͜ пудвʼі́рйі /

і л´іже́т´ // а муйа́ ма́ма / т´і́тка / стуйа́т´ // а пригна́ли

тилиц´і́ ду͜ студо́ли // іти́ йі́сти вари́ти йім // а муйа́ ма́ма

ка́же / зна́йіш Вукса́н´у / ке́нути на͜ йіх // шоп йіх пудуши́ло

вс´іх_// а йіде́н знав на́шу мо́ву / встав / пухуди́в / пухуди́в / і

путхо́дит´ // а вуне́ сид´е́т´ так уби́двʼі пут͜ ха́туйу // і йа ка́л´а͜
них сиǯу́ // і ка́же ру́скуйу мо́вуйу / шоп бʼіл´ш тако́го ни͜

говор´і́т´ / йа зна́йу / шо в͜ те́бе дво́йе д´іте́ĭ йе // бо йаґби́ вуни́

ти́л´ко почу́ли / шо ти сказа́ла / то тибе́͜ б ни͜ було́ вжа // і

твуйі́х д´іте́ĭ / а вуне́ так говоре́ли // шо йаґби́ так вкʼе́нути

шо_/ а вуне́ так л´агле́ крушко́м / лижʼе́ли на͜ подвʼі́рйі /

од:иха́ли // ничо́го вони́ ни͜ би́ли / ни͜ сваре́лис´а /// дава́ĭ / сус´і́д

ка́же / вийізди́ти бу́дим // ладну́ĭмус´а на͜ фʼі́р´і і вийіжǯʼе́ĭмо //

а оди́н н´і́миц´ приĭшо́в / і ка́же / ни͜ йі́д´те н´ікуда́ // ми вас ни͜

тро́ним / ми вас ни͜ зачʼе́пим / і так ми вуста́лис´а (130)

Карта № 38 

Шиплячі перед наголошеним [ʼа > ʼе]

Чи пам’ятаєте, чим колись була крита хата?

а чом ни͜ пумйата́йу / ше ĭ снупка́ с:уло́ми жи́тн´ойі /

жи́то жʼе́л´і сирпа́мʼі // скʼі́ко по́л´а ни͜ йе // ка́жут´ / мале́ĭке /

криве́ĭке / все́н´ке по́ле зган´а́йе [серп. – І.Д.] // і вручну́ жʼе́л´і / і

вйаза́л´і вручну́ (53)



205

2 3

4

5
6

7

89
10

11

12

14

15

17 18

19
20

21

22

23

24
25

26

27

28

29

30

31

32
33

34
35 37 38

39

40

42

43

44

45

46

47
48

51

52

53 54

55

57
58

59

60
61

62

63

65
67 68

69 70
71

72

73

74 75
76

77

78
80

81

82
83 84 85

86

87

88

89 90
91 92

93

94

95

96 97
98

99

100

101 102
103 104

105
106 107 108

109

110

111
112

113

115
116

117

118

119
120

121 122
123 124

125
126

127

162
163

143
144 145

146 147
148

149

150

151

164
165

176

166

196
200

129

130 131

132

140

141

142

154 157

160

161

167 168
171

173

174
175 177

178

180 182 184 192
193

194

195
197

198
201

202

203
204

206

212

215
216

199

218

220

219
221

222

223

224 225

226
228

229
230

231

232
234

235

236

237

217

238

239 240

233

64

49

Карта 38. Шиплячі перед наголошеним [ʼа > ʼе] 

[ж] : [ж]а́ли

Умовні позначення

[жʼ] : [жʼ]е́ли

79

66

135 139

172
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114
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav


Карта № 39

Передньоязиковий проривний кінцевий [т´]

З чим ліпили солодкі пироги?

а де суло́дкʼі липи́ли? // з͜ чуго́? // пирийі́хали в͜ сило́ /

садуви́х грушо́к насади́в ба́т´ко // то вони́ такʼі́ соло́дкʼі / йак

мед були́ // ма́ти зва́рит йіх / спа́рит // липи́ла з͜ тих грушо́к //

то͜ ж де͜ ж / ма́ку ни͜ було́ // а шо͜ ж мак бис͜ цу́кру // ни͜

було́_(33)

Як крили хати?

хати́ му́сили будува́ти в͜ пану́в / з͜ то́го л´і́са / кри́ли

бʼі́л´ше суло́мойу // йа вам накри́йу суло́мойу / бире́ш таки́

кусо́чок / с͜ йідно́го кусо́чка / дру́гого кусо́чка ло́жиш / а туд´і́

кладе́ш / бо йа йак пу́с´л´а вуĭни́ сило́ спа́л´ане / то йа кри́йу /

мин´і́ пуказа́ли л´у́ди / йа така́ / шо йа вс´у чулувʼі́ц´ку зробл´у́

рубо́ту // бо мʼі оста́лиса з͜ ма́тиройу / а був брат ста́ршиĭ /

пушо́в на͜ хро́нт / ни͜ вирну́вс´а / а че́твиро мали́х д´іте́ĭ / о / то

йа бу́ду гора́ти / сі́йати / все роби́ти / на͜ свʼі́т´і нима́ / нима́ в͜

мине́ тако́го / йа сама́ // пуказа́ли л´у́де / вуна́ бу́де кри́ти / то

йак йі́де д´а́т´ко // ту ка́же тако́ / сам ду͜ сибе́ / дубра́ тубʼі́ ни͜

було́͜ б / вже на͜ кри́шʼі сиди́т / а йа ше мулуда́ д´і́вчинка була́ /

вже ка́же на͜ кри́ш´і сиди́т (145)
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Карта 39. Передньоязиковий проривний кінцевий [т´]

[т´] : нава́ра[т´]

Умовні позначення

[т] : нава́ра[т]

139

105

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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Карта № 40

Передньоязикові свистячі [с´], [ц´] у постфіксі -ся

Червоним позначено вимову смʼійа́тис´а, а також варіант

смʼійа́тис´і (39, 223, 224, 233, 234).

Чорним кольором позначено вимову смʼійа́тиса, а також

варіант смʼійа́лосо (43, 59, 61, 81, 85, 109).

Яке господарство батьки тримали?

то все було ́ за͜ По́л´шчʼі / пол´а́ка собʼі́ вз´ав л´іс / вʼін же͜

ж ни͜ пу́стит´ / а нам на͜ ху́тор´і од:а́в кусо́чок // то зна́йіте /

куро́ва вже йак кул´у́чʼі буд´аки́ / то нико́ли ни͜ забу́ду / нима́ шо͜

ж йі́сти / при́ĭде куша́ра // така́ позагуро́ǯувана л´і́сом / то

при́ĭде / тако́ мууу / хо́че па́стиса / а ма́зури ни͜ дава́ли / вс´іх

л´убл´у́ л´уде́ĭ на͜ свʼі́ти // о / а мазу́р ни͜ л´убл´у́ / пул´а́ки по͜

на́шуму / йак по͜ с´іл´с´ко́му / мазу́ри / а пул´а́ков ни͜ л´убл´у́ на͜

с´о́д´н´ішни ден´ / худо́ба мл´і́йе / тако́ зна́йіте / туго́ буд´ака́

так ле́гʼіĭко / то͜ ш ви́гор´іло / так ле́гʼіĭко / ле́гʼіĭко / утку́сит і

так поде́ржʼіт / намо́чʼіт / і тод´і́ то́го буд´ака́ зйі́ст

куро́ва_(145)

Що давали дівчині в посаг?

ка́же / забира́ĭмоса / да ни͜ га́ĭмоса / йак нима́йе

пудушо́к_/ горохови́н´:а в͜ мишо́к // збира́ла те все ди́вчина в͜

повито́чку / збира́ĭ по͜ плато́чку / бу вже бу ́де ĭти за́муж // то

тре бу́де / а кули́с´ все руби́ли рука́ми (98)
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Карта 40. Передньоязикові свистячі [с´], [ц´] у постфіксі -ся

[с ´] ‖ [ц ´] : смʼійа́ти[с´]а,

смʼійе́[ц´]:а

Умовні позначення

[с] ‖ [ц] : смʼійа́ти[с]а,

смʼійе́[ц]:а
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Карта № 41

Реалізація [т] у слові тісто

Як місили хліб?

дити́но / мо́же ĭ в͜ нас йе д´і́шка диривйа́на / на́ц´ки / то

йе // а д´і́шка // ни͜ зна́йу / йак ни͜ рос:и́палас´а / така́

д´і́шчина_// і там завс´і́ди таку́ бу́лку хл´і́ба / кʼі́ста / то́йе

кʼі́сто // вжа тод´і́ / йак ма́йіш пʼічи́ хл´іб // то бʼіра́ш йо́го в͜

ме́с´ц´і / рузво́диш / і пуд͜ руcчи́ну / тро́хʼі вʼіз´ме́ш мукʼі́ / і то́йе

кʼі́сто / л´і́тра вуде́ / і русче́ниш то́йе кʼі́сто // вуно́

пудру́хайіц´:а // а тод´і́ вжа скʼі́ко / двана́цит´ бу́лок / хто пʼік /

хто / де́вʼіт´ / с´імйа́ // пʼікли́ хл´іб // то вже на͜ три / чи шти́ре

л´і́тре русчин´е́ли воде́ // зрубе́ли русче́ну в:е́чира // за͜ нич вуно́

нару́халос´а // ра́но замʼіси́ли // мʼіси́ла / т´і́ки от рукʼі́ кʼі́сто /

рука́ ста́не чи́ста // йак то одми́в // нару́хайіц´:а // зно́ву

вирубл´а́ли хл´іб // така́йа була́ лупа́та // мо́же ша де͜ в͜ ко́го //

йе лупа́та / і на͜ ту лупа́ту обмо́чували в:о́ду // муко́йу

пусипа́ли_/ і вирубл´е́ли хл´іб // і на͜ ту лупа́ту і в͜ пʼіч (133)
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Карта 41. Реалізація [т] у слові тісто

[т ] : [т´]і́сто

[к] : [кʼ]і́сто

Умовні позначення
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Карта № 42

Відповідники африкати [ǯ] у дієслівних формах першої особи однини 

теперішнього часу

На додатковому рівні карти рожевим позначено ареал, у

якому поширені форми са́ǯʼа (133), са́ǯа (51, 89, 130, 146, 194,

225).

Чи ходили в школу? 

в͜ сус´і́д´н´іх с´іл шко́ли ни͜ було́ // туд´і́ були́ хутора́ / а

шко́ла була́ така́ / була́ в͜ нас гора́ / а на͜ гор´і́ ха́та / то в͜ одн´і́ĭ

полови́н´і жиле́ л´у́де // в͜ нас було бисгра́мотнос´т´ / туд´і́

пʼі́с´л´а вʼіĭни́ / в͜ мине́ д´а́т´ко / вʼін був гра́мотни // початко́ви

кла́си вчив / мале́н´ка гра́мота // ду͜ нас схо́дилис´а тод´і́ / був

такʼі́ прика́з / л´іквʼідува́ти ниписе́мн´і́с´т´ // от вʼін вчив

писа́ти / то йа скур´і́ше ше тод´і́ в͜ шко́лу ни͜ худе́ла / т´і ба́пки

навчи́лас´а писа́ти // то ше йіх вчи́ла / ше памйата́йу / йак

Ста́л´ін пуме́р // в͜ йакʼі́ĭ-то йа клас худе́ла // мо́же в͜ тре́т´іĭ

мо́же // в͜ дру́гʼіĭ / ну / в͜ нас вчи́тил´ка пришла́ / ĭ ка́же //

д´іткʼі́ / пла́чте / бу пуме́р наш ба́т´ко / друг і вчи́тил´ //

Ста́л´ін пуме́р // ду͜ до́ми вʼідпусти́ла / шоп ми бат´ка́м

русказа́ли // шуп пла́кали / і пла́чимо / а йака́ ни͜ пла́че // йа

скажу́ за́втра вчи́тил´ц´і // шо ти ни͜ пла́чиш /// прихо́жу йа

дудо́ми і пла́чу / а муйа́ ма́ма ка́же / вже / пе́вно / хтос´ наби́в в͜

шко́л´і? // н´е / н´іхто́ мине́ ни͜ наби́в // пуме́р наш ба́т´ко / друг і

вчи́тил´ // йаки́ĭ вчи́тил´ пуме́р? // пуме́р тува́р´ішч Ста́л´ін // а

муйа́ ма́ма ка́же // ооо // то ĭ Бо́гу д´а́кувати // шо йуго́ чорт

забра́в // то мо́же муйу́ систри́чку з͜ Сибʼі́ру ду͜ нас

пу́с´т´ат´_// а нас то вро́д´і йак куркул´і́в шчʼіта́ли / а йа

ду́майу / шо да́л´ше руби́ти / чи да́л´ше пла́кати / чи ма́тир´і

дупумага́ти // така́ була́ істо́р´ійа з͜ Ста́л´іном (32)
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Карта 42. Відповідники африкати [ǯ] у дієслівних формах 1-ої ос. однини теперішнього часу

[ǯ] : хо[ǯ]у́

Умовні позначення

[ж] : хо[ж]у́

[д´] : хо[д´]у́

205

79

са́ǯа / са́ǯʼа

135

111

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav


Карта № 43

Відповідники африкати [ǯ]

Хто зображений на картинці?

уса [ні, то він] / йа вже йуго ́ ни͜ зна ́йу йак назва́ти // а

жмʼіл´і́ йе / жмʼіл´ // то тоĭ такʼі́ĭ то́вшчʼіĭ (94)

Що готували на Коляду?

на͜ Ко́л´ади му́сив бу́ти с͜ пасо́л´уйу пир´і́г і холо́дна

йу́шка_// зна́йіте з͜ гриба́ми / ото пе́рша йі́жа // [а кутя?] о /

кут´а́ вʼек йе // на͜ пе́ршу виче́р´у йід´а́т посну́ / з͜ гол´і́йами / [а

мед клали?] ри́тко в͜ куго́ були́ пчо́ли / то вже хаз´а́йін таки́ĭ

бага́тши / а бидн´а́ка де бу́де диржа́ти пчо́ли (145)
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Карта 43. Відповідники африкати [ǯ]

[ǯ] : [ǯ]мʼіл´

Умовні позначення

[ж] : [ж]мʼіл

[ч] : [ч]мʼіл

135

[ǯ] : б[ǯ]ола́

[ч] : п[ч]ола́

139

79

136

205

113

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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Карта № 44

Відповідники африкати [ӡ]

Червоним трикутником позначено вимову кукуру́ӡа, а

також варіанти какару́ӡа / какару́ӡ´а (81).

Чорним трикутником позначено вимову кукуру́за, а також

варіанти какару́за (145), какару́з´а (83, 98, 123, 124), кокуру́з´а

(4, 71).

Чим годували худобу?

I. карто́пл´уйу да с´і́чку р´і́зали // бур´аки́ с´і́йали / шо

йі́сти / чирво́ни // кукуру́з´у сади́ли / какару́з´у / гуркʼі́ / мак

с´і́йали (98)

II. карто́пл´уйу / бур´акʼі́ с´і́йали / ра́нчеĭ коли́с´ ни͜

с´і́йали_// йак та колго́спа була́ / то все ста́ли с´і́йати / кули́с´

по͜ л´е́су свине́ĭ курми́ли / йакшо́ з͜ сила́ / лупу́х таки́ĭ русте́ / то

кули́с´ худи́ли в͜ л´іс / рва́ли тоĭ лупу́х // р´і́зали на͜ с´е́чку / і

свине́ĭ // висно́йу кукуру́зу // йак су́ша // корове́ĭ курми́ла / тра

пос´е́йати кукуру́зи (109)
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Карта 44. Відповідники африкати [ӡ]

[ӡ] : [ӡ´]об

Умовні позначення

[ӡ] : [ӡ]вʼін
[з] : [з]вʼін

[ӡ] : кукуру́[ӡ]а

135

84

[з] : кукуру́[з]а
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стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav


Карта № 45

Відповідники [з] у слові хазяйство

Як жили після війни?

на́шу ха́ту спали́ли / а ми пирибра́лис´а пʼі́с´л´а вʼіĭни́ / на͜

кварт´і́ру / на͜ кварт´і́р´і було́ двʼі ха́ти / і такʼі́ĭ вили́киĭ

куридо́р / в͜ одн´і́ĭ ха́т´і жили́ хаӡ´айі́ / а нам з͜ ма́мойу // в͜ мине́

ше був брат // дали́ ме́ншу кʼімна́ту / і ми там сид´і́ли // то

туд´і́ / ду͜ то́йі ха́ти / де от ми жили́ // в͜ тих л´уде́ĭ / до͜ то́йі

вили́койі ха́ти / збира́лис´а двʼі / три / жʼі́нки // ма́ли такʼе́йі /

вуни́ назива́лис´а / чи кулувро́тки / шо пра́ли во́вну // трима́ли

л´у́ди / напри́клад / куто́р´і вже ма́ли змо́гу / стри́гли йіх //

прино́сили ду͜ то́йі л´уди́ни / йака́ мо́же тим вулуд´і́ти /

напри́клад / на͜ кулувро́тковʼі пра́ли / с:у́кували ту́йу во́вну //

туд´і́ мута́ли на ͜ муткʼі́ / ту́йу вже спра́ǯену во́вну (135)
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Карта 45. Відповідники [з] у слові хазяйство

[з] : ха[з ´]а́ĭство

Умовні позначення

[ӡ] : ха[ӡ ´]а́ĭство

135 139
136

117

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav


Карта № 46

Структури числівників

Скільки страв готували на Святвечір?

оĭ / бага́то страв // двана́н´ц´ат´ // кули́с´ ни͜ було́

н´ічо́го_// кут´а́ / силе́д´ / жа́раниĭ сила́д´ / в͜ муку́

рускала́тувалас´а // мука́ / тро́шички так мукʼе́ / вуди́ /

рускала́чували // вмучи́ли / на͜ пите́л´н´і пикли́ сила́дц´а / сила́д´

му́сив бу́ти на͜ Ко́л´аду коли́с´ / і кут´а́ / і гулубц´і́ // хто хт´ів

боршч вари́в // коли́с´ так ни͜ гутува́ли цима́ло / йак типе́р

гуту́йут´ // типʼе́р то тих страв розмайі́ток // а кули́с´ / де так

гутува́ли / н´е (130)

Ким був Ваш батько?

мʼіĭ ба́т´ко був двана́ĭц´атого ро́ку / вʼін був прости́ĭ //

кулго́спу ни͜ було́ ше // ота́к ма́ли зе́мл´у / і рубʼі́ли // вʼін

приĭшо́в ду͜ нас с´уди́ // на͜ те хаӡ´а́ĭство / йаґби́ то в͜ з´ат´і́ // і

скʼі́ки ба́т´ко був / три́цит´ шʼіс´т´ / три́цит´ тре́т´ому ро́ци

вʼін до͜ нас приĭшо́в // йа так памʼата́йу / бо то ма́ма

роска́зували // три́цит´ тре́т´ому приĭшо́в // а в͜ сороко́вому

йо́го забра́ли на͜ вʼіĭну́ // а йа в͜ три́цит´ шо́стому руди́лас´а / і

вс´о / і ба́т´ка бʼі́л´ше ни͜ було́ / і н´іц ба́т´ка ни͜ памʼата́йу // в͜

три́цит´ дивʼа́тому ба́т´ка забра́ли в͜ нас (235)
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Карта 46. Структури числівників

двана́дц´ат´

Умовні позначення

двана́ĭц´ат´

двана́н´ц´ат´

двана́ĭчит´

двана́нц´ат´

135 136

50

119

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav


Карта № 47

Задньоязиковий [ґ]

На додатковому рівні карти блакитним позначено ареал

поширення лексеми фʼіт´і́л´.

Чи збиралися на вечорниці?

худи́ли / збо́рн´і були́ // хло́пци / д´івча́та // спʼіва́ли /

пра́ли_/ були́ грибин´і́ / д´івча́та пра́ли // хло́пци прихо́дили /

жартува́ли // пушуткува́в / то спʼі́чком тако́ запа́л´ат / на͜

гре́бин´і / гребин´а ́ такʼі́ йе / ми́чку наса́жувати / шуткува́ли /

спʼіва́ли / висе́ла жи́з´н´ // було́ ше при͜ мин´і́ / ше при͜ на́ших

бат´ка́х / збо́рн´а була́ / вили́ка ха́та була́ // тогд´і́ свʼі́тла ни͜

було́ / ла́мпами с´вати́ли / карас´і́нойу // кнот / там така́

маши́нка була́ / на͜ зу́пчиках / кру́тиш / тре́ба мале́н´киĭ вого́н´ /

наза́д прикруну́в / тре́ба би́л´шиĭ / йак ото ра́д´ійе // л´у́ди ма́ли

зре́н´ійе таке́ хуро́ше / пра́ли / тка́ли (109)
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135 136
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79

Карта 47. Задньоязиковий [ґ]

[ґ] : [ґ]н´іт

Умовні позначення

[г] : [г]н´іт

[к] : [к]н´іт

[фʼіт´і́л´]

121

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
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Карта № 48

Протетичні приголосні

Як святкували весілля?

вчо́ра було́ вис´і́л´:е / в͜ мойе́ĭ пл´імʼа́н´іци син жен´і́вса / а

дес´ в͜ Са́рнах було́ вис´і́л´:е / типе́р же͜ ш ни͜ ро́бл´ат так //

шо то принисла́ мин´і́ курува́ĭ бо͜ ж … // прийе́хав / вже внук

забра́в на͜ сус´і́дн´оĭ у́л´іци живу́т / то йа вже па́ру мʼіну́т

пубула́ / то вон´і́ пойе́хал´і (96)

Чи були пасічники в селі?

пчо́ли були́ / прупа́ли / шо ма́бут´ рад´іа ́ц´ійа / сус´е́да

пчо́ли / поко́ĭни вже вун // то вуни́ диржа́ли пчо́ли / гул´:і́ с:осни́

видо́вбували / йак типе́р ро́бл´ат / з:амко́м / такʼі́ фа́ĭни_/ гу́лиĭ

на͜ пчо́ли / д´а́т´ко став на͜ тра́хтор´і прац´ува́ти_/

оставл´а́ти в͜ двур´і́ / ви́дно сол´а́рка / газ йім пумʼіша́в / і вони́

ви́бралис´а / і зги́нули / і ни͜ було́ пчо́леĭ (109)
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Карта 48. Протетичні приголосні

[в] : [в]у́лик, [в]уж
[в]у́лиц´а, [вʼ]ікно́

Умовні позначення

[г] : [г]у́лик, [г]уж
[г]у́лиц´а, [г]укно́

Ø : у́лик, уж,
у́лиц´а, укно́
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Карта № 49

Протетичні приголосні перед [о], [у]

Чим збирали сіно?

грабл´е́ми згриба́йут´ / і в͜ шче́нти / і в͜ копици́ / такʼі́

були́ копици́ // типе́р там гура́ли / таки́ĭ був пуко́с в͜ ка́ждого_/

шо бил´ш йак кʼіломе́тир тре́ба копи́цу нисти́ // мутуска́

пуче́пиш на͜ ши́йу / і вдвох нисе́м // нисе́ш / пустуйі́ш / а була́

така́ жара́ / воде́ хо́чиц´:а / то проду́шиш / платка́ ски́ниш з͜

голове́ / пруду́шиш тоĭ мул / пиĭне́ш / шоп ти́л´ко сма́гу

прогна́ти / таке́ било́ жит´:о́ (28)

Де раніше купували необхідні речі, ліки?

л´і́ков ни͜ було́ н´ігде́ купл´а́ти / пу͜ них ни͜ йі́здили //

во́д´ах / вже йа була́ д´і́вкойу / вже в͜ сило́ пирийі́хали // ву͜

Л´вов йі́здила // бу ж д´івча́та / хо́чиц´:а вуд´і́тис´а / зарубл´у́

тро́хʼі в͜ калхо́зи гро́шеĭ / і йі́ду в͜ Брест / в͜ Луц´к // шука́ли

тако́ / ĭ од´ага́лис´а (33)
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Карта 49. Протетичні приголосні перед [о], [у]

Ø : о́ко, ора́ти, 
о́вод

Умовні позначення

[г] : го́ко, гора́ти,
го́вод

[в] : во́ко, вора́ти,
во́вод

79

135

125

стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav
стіл/стил самари-оріховські ратнівського (mp3cut.net).wav


Зведена карта № 1

Ізофони, які відокремлюють волинсько-поліські говірки від волинських

Чорною лінією позначено північну межу поширення

рефлексу [і] < *о в слові бат´і́г (к. 2).

Жовтою лінією позначено південну межу рефлексації

ненаголошеного *ě > [и] та ствердіння передньоязикових перед

цими континуантами (кк. 10, 30).

Червоною лінією виділено південну межу функціонування

звукосполуки [хв] на місці [ф] у слові фарту ́х (к. 22).

Зеленою лінією позначено південну межу функціонування

задньоязикового [ґ] у слові ґн´іт (к. 47).
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Зведена карта № 2

Ізофони, які відокремлюють волинсько-поліські говірки від 

середньополіських

Жовтою лінією позначено західну межу поширення

рефлексу [у] на місці *о в наголошених новозакритих складах

у_займенниках вун, муĭ (к. 3).

Чорною лінією позначено східну межу рефлексації

наголошеного *ě > [і] (к. 11).

Зеленою лінією позначено західну межу ствердіння

свистячих [с´], [ц´] у зворотному постфіксі -ся (к. 40).

Синьою лінією позначено західну межу ствердіння

африкати [ц´] у кінці основ ім. ч. р. однини перед нульовою

флексією в словах м’і́с´ац, коне́ц (к. 32).

Червоною лінією позначено західну межу поширення

м’якості [л´] перед *і в кінцевій звукосполуці -ли (к. 37).
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Зведена карта № 3

Ізофони, які виокремлюють північно-східні говірки

Червоною лінією позначено західну межу поширення [у]-

вияву наголошеного *е в закритих складах у слові жʼі́нка (к. 8).

Жовтою лінією позначено західну межу рефлексації

наголошеного *ě > [е] в слові йі́хати (к. 13).

Чорною лінією позначено західну межу поширення [е]-

вияву ненаголошеного *ě після губних (к. 14).

Зеленою лінією позначено західну межу поширення

дієслівних форм з обмеженим функціонуванням африкати [ǯ] на

зразок ход´у́, сид´у́ (к. 42).
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Зведена карта № 4

Ізофони, які виокремлюють північно-західну частину досліджуваного 

ареалу

Червоною лінією позначено східну межу поширення

голосного [і] на місці наголошеного *е в закритому складі в

слові мед (к. 6).

Чорною лінією позначено східну межу ствердіння губного

[мʼ] шляхом розвитку додаткової артикуляції [н´] (к. 26).

Зеленою лінією позначено збереження м’якості [л´] перед

*і (к. 37).

Жовтою лінією позначено ареал поширення

задньоязикового [ґ] у формі ґн´іт (к. 47).
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Зведена карта № 5

Ізофони, які виокремлюють володимирські говірки

Чорною лінією позначено зону поширення зміни

наголошеного [е] > [а]_(к. 18).

Синьою лінією позначено ареал функціонування губного

[ф] у слові квасо́л´а (к. 24).

Червоною лінією позначено ареал функціонування

губного [ф] у слові ху́т´ір (к. 25).
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Зведена карта № 6

Ізофони, які виокремлюють маневицько-ківерцівські говірки

Червоною лінією позначено ареал паралельного

функціонування звука [і] в займеннику вʼін і голосного [у]

у_формі муĭ відповідно до наголошеного *о в закритому

складі_(к. 3).

Чорною лінією позначено зону рефлексації *е > [і]

в_закритому ненаголошеному складі в числівнику

шʼісна́д´ц´ат´_(к. 10).

Рожевою лінією окреслено говірки, де поширено

приставний [г] у словах гу́лик, гуж, гу́лиц´а, гукно́ (к. 48).

Зеленою лінією позначено ареал збереження форм дієслів

3 ос. теп. та майб. ч. з кінцевим [т] (к. 39).

Помаранчевою лінією позначено ареал поширення

палатальності губного [в] у слові деревʼа́ниĭ (к. 29).
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Зведена карта № 7

Ізофони, які виокремлюють центральну групу говірок

Чорною лінією позначено зону ствердіння африкати [ц´]

перед рефлексами *ě в слові ц´ілува́ти (к. 31).

Червоною лінією виділено ареал, який окреслює межі

функціонування пом’якшеного [м] перед рефлексами *ę в слові

памйата́йу (к. 26).

Зеленою лінією позначено зону поширення

задньоязикового [к] у формі кн´іт (к. 47).
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Зведена карта № 8

Ізофони, які поділяють волинсько-поліські говірки на північно-західні 

та південно-східні

Зеленою лінією позначено південно-східну межу

поширення зміни наголошеного [ʼа] > [ʼе] після м’яких

приголосних (к. 20).

Червоною лінією позначено південно-східну межу

поширення протетичного [г] (к. 49).

Жовтою лінією позначено південно-східну межу

поширення зміни наголошеного [и] > [е] (к. 19).
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Зведена карта № 9

Ізофони, які поділяють волинсько-поліські говірки на північні та 

південні

Чорна лінія позначає південну межу рефлексації

ненаголошеного *ě > [и] після губних у слові вʼідро́ (к. 14).

Червоною лінією позначено ареал поширення зміни

наголошеного [е] > [а] (к. 18).

Зелена лінія позначає південну межу ствердіння [р´] перед

рефлексами наголошеного *ě (к. 33).
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